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Préface

l. Préface

Chere cliente, cher client,

Merci d'avoir opté pour le DS 500. Avant le montage et la mise en service, veuillez
attentivement lire ces instructions d'installation et de service et respecter les
consignes. Seul le strict respect des prescriptions et consignes décrites garantit le
bon fonctionnement du DS 500 et une exploitation en toute sécurité.

@ CS INSTRUMENTS GmbH

Succursale Sud/Sales Office South

Zindelsteiner Str. 15
D-78052 VS-Tannheim

Tél. : +49 (0) 7705 978 99 0
Fax : +49 (0) 7705 978 99 20

Mail : info@cs-instruments.com
Web : http://www.cs-instruments.com

Succursale Nord/Sales Office North

Am Oxer 28c
D-24955 Harrislee

Tél. : +49 (0) 461 700 20 25
Fax : +49 (0) 461 700 20 26

Mail : info@cs-instruments.com
Web : http://www.cs-instruments.com
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Consignes de sécurité

1 Consignes de securité

[ [3]

Veuillez vérifier si les instructions appartiennent vraiment au type d'appareil.

Respecter toutes les instructions contenues dans le manuel de service. Il comprend des informations
essentielles qu'il faut respecter lors de linstallation, de I'exploitation et de la maintenance. C'est
pourquoi le monteur, I'exploitant et le personnel qualifié doivent impérativement lire ces instructions de
service avant linstallation, la mise en service et la maintenance.

Les instructions de service doivent étre accessibles a tout moment sur le poste d'utilisation du
DS 500.

Outre les instructions de service, il faut observer d'éventuelles dispositions locales ou
nationales.

En cas de doute, ou en cas de questions concernant ces instructions de service ou l'appareil,
veuillez contacter
CS Instruments GmbH s.v.p.

Danger !
Tension d'alimentation !

Tout contact avec des pieces sous tension et non isolées comporte le risque
d'électrocutions pouvant étre la source de graves blessures ou méme provoquer la
mort.

Mesures de sécurité :
. Respecter toutes les prescriptions en vigueur lors de l'installation électrique (p. ex. VDE 0100) !
. N'exécuter les travaux de maintenance qu'aprés avoir coupé la tension !

. Les travaux sur le systéeme électrique doivent toujours étre confiés a un personnel qualifié et
assermenté.

Danger !
Parameétres de service inadmissibles !

Un dépassement des valeurs limites min./max. peut étre dangereux pour I'homme et
pour le matériel. Ou encore des dérangements fonctionnels peuvent apparaitre.

Mesures de sécurité :

e Assurez-vous que le DS 500 est exploité uniquement au sein des limites admissibles et indiquées
sur la plaque signalétique.

e Strict respect des données de performances du DS 500 en liaison avec l'intervention
* Ne pas dépasser la température de stockage et de transport admissible.

Autres consignes de sécurité :

. Lors de l'installation et lors du service, respecter aussi les dispositions et consignes de sécurité
nationales en vigueur.

. Ne pas exposer le DS 500 aux zones explosives.

Informations supplémentaires :
. Ne pas surchauffer I'appareil !

DS 500

Prudence!
Fonctions erronées du DS 500

Une installation incorrecte et une maintenance insuffisante peuvent provoquer un
dysfonctionnement du DS 500, ce qui influence les affichages et peut donner lieu a des
interprétations erronées.
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Domaines d'utilisation

2 Zone d'exploitation

Notre expérience pratique de longue date en technologie de mesure et de régulation se traduit par le
nouveau DS 500.

La saisie des valeurs de mesure, la détection automatique des capteurs, la lecture a distance
moyennant des serveurs web, l'affichage sur I'écran de couleur grand format, la signalisation et la
sauvegarde ... tout cela est possible avec le DS 500. En liaison avec CS-Soft, les alarmes peuvent
étre signalées par SMS ou par e-mail.

Grace a l'afficheur de couleur grand format de 7" avec écran tactile, les informations se lisent d'un
coup ceil. Les opérations de commande sont d'une extréme facilité. Toutes les valeurs et courbes de
mesure, ainsi que tous les dépassements de valeurs limites sont affichés. Les allures des courbes
peuvent étre surveillées par simple action du doigt dés le début de la mesure.

La possibilité d'évaluations journalieres/hebdomadaires et mensuelles, y compris les colts en euros
(€) et états des compteurs en meétres cubes (m3) par capteur de consommation, complétent la
philosophie ingénieuse de ce systeme.

La différence essentielle par rapport aux enregistreurs courants sans écran se reflete par la facilité de
mise en service et d'évaluation des données de mesure. C'est ainsi que les capteurs sont directement
détectés par le DS 500 et alimentés en tension. Tout est en parfaite harmonie conceptuelle.

Polyvalent :

Le DS 500 détecte automatiquement jusqu'a
12 capteurs, y compris tous les capteurs CS
(consommation, point de rosée, pression,
courant, KTY, PT 100, PT 1000). Différents
capteurs analogiques (0/4..20 mA,
0...1/10/30 'V, impulsion) peuvent étre
configurés rapidement et en toute facilité.
Des capteurs numeériques peuvent étre
raccordés via RS 485, Modbus RTU et SDI.

sonde W4 400

Flexible :

Apte a la mise en
réseau et échange de
données informatisées

dans le monde entier via
Ethernet , serveur web

Relais de
signalisation/Message
e | e | o s d'erreur :
( 1K M ( ) Jusqu'a 32  valeurs
S 0l MmA S  BHOV L | i . . A
e | == limites peuvent étre
= i NP configurées a volonté et
| semsoren RS 485 | | Sensorn Strom- | A PN H
A Sl T e/ a.ffect(.aes. a4 rgl@us de
PLi00 e s signalisation différents.
Alarmes groupés
possibles.
Einschraubtemperatuiihler Alle Sensoreingdnge frei belegbar,
Stramzange Pt 1000 incl. intermer Spannungsversorgung

@000 0 &

Verbrauch Leckage Tawpunkt Temperatr @ G)

DS 500
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Données techniques DS 500

3 Données techniques du DS 500

qc

Dimensions du boitier mural

Dimensions : 280 x 170 x 90 mm, IP 65

Raccordements

18 x PG 12 pour capteurs et alimentation, relais de signalisation
1 x RJ45 raccordement Ethernet

Version pour armoire de
distribution

Découpe de l'armoaire de distribution 250 x 156 mm

Poids

7,3 kg

Matériau du boftier

Fonte coulée sous pression, film de fagade polyester

Entrées de capteurs

4/8/12 entrées pour capteurs analogiques et numériques librement affectables

Capteurs CS-Digital pour le point de rosée et la consommation avec
interface FA/VA SDI de la série 400

Capteurs numérigues externes RS 485 / Modbus RTU, autres systemes de
bus réalisables sur demande

Capteurs CS analogiques pour pression, température et pinces
amperemétriques préconfigurés

Capteurs analogiques externes 0/4..20 mA, 0...1/10/30 V, impulsion, Pt 100
/ Pt 1000

Alimentation électrique
pour capteurs

Tension de sortie : 24 V CC + 10% courant de sortie a séparation
galvanique : 130 mA en exploitation continue, Peak 180mA
Courant de sortie maximal sur tous les canaux avec

- un bloc d'alimentation : 400 mA

- deux blocs d'alimentation : 1 Ampére

Puissance absorbée maximale avec

- un bloc d'alimentation : 25 VA
- deux blocs d'alimentation : 50 VA

Clé USB, cable USB, Ethernet/RS 485 Modbus RTU/TCP, SDI et autres

Interfaces systemes de bus sur demande, serveur WEB en option
Sorties 4 relais (tension de coupure max. : 400 V CA /300 V CC, courant
de coupure min. 10 mA, max. 6 A), gestion des alarmes,

Sorties relais librement programmable, alarme groupée

Sortie analogique et a impulsion bouclée chez les capteurs avec propre
sortie des signaux, comme p. ex. série VA/IFA

Carte mémoire

Carte mémoire standard, capacité 2 Go, jusqu'a 4 Go en option

Alimentation électrique

100...240 V CA / 50-60 Hz, version spéciale 24 V CC

Affichage de couleur :

écran tactile TFT 7" transmissif, graphique, courbes, statistiques

Précision Cf. spécification des capteurs
Température d’utilisation 0-50°C
Température de stockage -20 a +70°C

En option Serveur web
: Mesure rapide avec taux d'échantillonnage de 10 ms pour capteurs
En option ; : . .
analogiques, affichage max./min. au rythme d'une seconde
. Option statistique « Evaluation de la consommation », rapport
En option . . .
journalier/hebdomadaire/mensuel
DS 500 Page 8 sur 92




Signaux d'entrée/sections des cables

4 Signaux d'entrée

Signaux d'entrée

Courant de signal

Etendue de mesure

0—-20 mA/4 — 20 mA

(0 — 20 MA/4 — 20 mA) Résolution 0,0001 mA
Alimentation électrique interne ou Précision +0.003 mA + 0.05 %
externe — -
Impédance d'entrée 50 Q
Etendue de mesure 0-1V
Tension de signal Résolution 0,05 mV
0-1V) Précision +0,2mV £ 0,05 %
Impédance d'entrée 100 kQ
Etendue de mesure 0-10V/30V
Tension de signal Résolution 0,5mV
(0-10V/30V) Précision +2mV £ 0,05 %
Impédance d'entrée 1 MQ
Etendue de mesure -200 — 850 °C
RTD Résolution 0,1°C
Pt100 -
Précision +0,2°C a-100- 400 °C
+ 0,3 °C (plage restante)
Etendue de mesure -200 — 850 °C
RTD Résolution 0,1°C
Pt1000 -
Précision +0,2°C a-100 - 400 °C
+ 0,3 °C (plage restante)
Impulsion Longueur d'impulsion min. 100 us

Etendue de mesure

Fréquence 0 — 1 kHz
max. 30V CC

5 Sections des cables

5.1 Alimentation électrique 100 — 240 V CA, 50 — 60 Hz, version spéciale 24 V CC :

AWG12 — AWG24, sections des cables : 0,2 - 2,5 mm?

5.2 Raccordements des capteurs/signaux de sortie :

AWG16 — AWG28, sections des cables 0,14 - 1,5 mm?

DS 500
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Dimensions du boftier

6 Dimensions des boitiers

2405
224
29 bl
262
268.5
Z2B0
2425
55 224
Z _
Y 318 2|39
;W — - ‘% —
%
266
262
270.5

Percages pour le montage mural (D=6 mm) :

262

B4
55

M5

DS 500

26
T M5

120

e

Mz

—_—

242

162

FaliedKeypad
161,45 » 23945
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Instructions de montage

7 Instructions de montage

Montageanleitung
Assembly instructions
Instructions d “assemblage

Sie haben sich fiir

You have made a deci  Vous étes décidé en

aluCASE entschieden, sion for aluCASE, the faveur d'aluCASE, le

das neve Gehduse-
Konzept nach dem
mehrWERT-Prinzip.

new enclosure concep-  coffret concu selon le
tion according to the nouveau principe de
addedVALUE principle.  VALEURajoutée.

mehrWERT 1:
addedVALUE 1:

VALEURajoutée 1:

Integrierte Vertiefungen fiir Folientostoturen
Fol oder Frontplatten einfoch in vork
Vertiefungen einkleben.

Integroted recesses for membrane keypads
Simply fit keypads or front panels into the existing recesses

Evidements pour claviers & effleurement
Les claviers & effl tou les avant sont simpl t
cellés dans les évidements

mehrWERT 2:
addedVALUE 2:

VALEURajoutée 2:

Befestigung bei geschlossenen Gehdusen
hlief3 d duse vor dem Aufrasten der

Designblenden montieren.

Enclosure can be installed after closing
Close lid and install enclosure before fitting the design covers

Fixer le coffret, ce dernier étant fermé
Fermer le couverde et monter |e coffret avant d’engager la cache
“designer”

mehrWERT 3:
addedVALUE 3:

VALEURajoutée 3:

Designblenden aus Kunststoff fir ?erfekrei Aussehen
Nach Befesti ignblend F [

es Gehiuses Dy Blenden

sind opficnal in eloxiertem Aluminium lieferbar).

Plastic design covers for design appearance
Once the enclosure has been fastened, engoge covers [on request,
covers may be supplied in anodised aluminium).

Caches “designer” en plastique pour une présentation opfique parfuoite
Une fais le coHiret fixé, engager les caches "designer” les caches
Sotuit Hosreiies e ahiinan ancdiss d lo demindeh

DS 500

Montageanleitung
Assembly instructions
Instructions d “assemblage

mehrWERT 4: AuBenscharniere ohne sichtbare Schrauben
AuBenscharniere fir Gehause-Schmalseite kdnnen werkseitig mon-
tiert werden.

addedVALUE 4: Exterior hinges without visible screws
The exterior hinges for the narrow side of the endosure can be
assembled at the factary

VALEURajoutée 4: Charniéres extéricures avec vis cachées
Les charnitres pour la face étroite du coffret peuvent éire montées
en usine

mehrWERT 5: z icherung durch Steckschls
In Yerbindung mit Schamieren kann werksseitig Zugangssicherung
durch Steckschlésser vorgesehen werden.

addedVALUE 5: Access is safeguarded by means of insert lacks
Safeguarding access can be assured at the factory by means of
insert locks combined with the hinges

VALEURajoutée 5: Accés protégé ou moyen de serrures a douille
Padeds pout st protsns en ssne oo, mayen v asrores t:doulle
combinées aux chamiéres

. Integrierte Deckelhalterungen
wiche WERTS Zum Lieferumfang Pshiiren Deckelhalterungen. Diese einfach in
verhand Auf an der gewiinschten Seite stecken.

addedVALUE 6: Integrated lid supports
Lid supports are part of the delivery. Just insert them in the existing
receptacles on the required side

VALEURaiouIée &: Supports de couvercle intégrés
Les supports de couverde font partie de la livraison. Engager ces

derniers dans le réceptacle prévu & cet effet du coté désiré
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Montage dans I'armoire de distribution et montage mural

8 Montage dans I'armoire de distribution et montage mural

Découpe de I'armoire de distribution

262

Y
7

4 x D & mm
+e

1e0

180

142

25608

240

Dimensions du boftier L x I x h =270 x 170 x 90 mm
Percages pour le montage mural D =6 mm

262

120
170

-

270

DS 500 Page 12 sur 92



Schémas de raccordement DS 500

9 Schémas de raccordement DS 500

9.1 DS 500 avec 4 canaux

X1.1:
Alimentation
X3.4 X3.2 électrique
ofole] (i [ololel tsire
3211 3211 X2.1, X2.2:
X1.1 tilisation
XA.1 XA.2 X2.2 . pour une u
EFFFH?FFFH [ P EEEEEHRE o [ Ldal interne
oleojojojojo]|0]0|® olo|o|o|o|o|0]|0]|0® Y Y~ o
XA.4 XA.3 %) oM .ml
o< @ <t X4.1 .
sielolelelalslslsln [sleloielelasleltln sl B gl |64
21432l | Relais d'alarme 1 — 4
X4.1,S4.1:
pour I'affectation des
CAN, RS485, R120
XA.1-XA.4:
Canaux de capteur 1
-4
9.2 DS 500 avec 8 canaux
X1.1:
Alimentation
électrique
X2.1, X2.2:
X3.4 X3.2 pour une
11213 1 utilisation interne
L3135 x33 .%% X3.1
312[2 3210
XA.1 XA.2 is d'
EIFFFFFFFFH B2 3[2ITe1zlE on_z. X.z_l. 8- Relais d'alarme 1
L4 hd 4 Ed Ed R R R olo|o|o|o|o|o|o]|0® Y~ Y~ 0~ —4
XA.4 XA.3 %) oM oOm
slelolelelalslele ||J sl ?l%l%lﬁl%l%lflu o sl [efeTeTels X4.1 -
|5|4|3|2|1| L
XB 4 XB.3 XB.2 XB.1 gggrcl:zﬁlectatlon
[sl2[lelelal2lelsln [slel=lelelaslsleln (salelelelelslsltin (slalelelelelssltin | | Rosss, Rizo
XA.1-XA.4:
Canaux de
capteur 1 -4
XB.1-XB.4:
Canaux de
capteur5-8
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Schémas de raccordement DS 500

9.3 DS 500 avec 12 canaux

X1.1: Alimentation
électrique
X2.1, X2.2:
X3.4 X3.2 pour une utilisation
1213 11213 interne
ofofo| 253 [o[o]o| 254
olofo oo
3f2[1 3121 X3.1-X3.4:
X1.1 :
XA.L XA.2 X2.2 ® Relais d'alarme 1 - 4
[ PEEERRKENE REREEARER o
olo|ojojo|0|0]|0|0® olojoj|ojoje|0]|0|® ._N .N
XA.4 XA.3 (o) L1y X4.1:
o<t
slelelelelesleleln (slelelelelelslsleln m pour l'affectation des
CAN, RS485, R120
XB.4 XB.3 XB.2 B.1
selolelelellsltig [slelotelelelalsltig [slelolelelelelsleim [slelotelelelltin | | xA.1- x4
Canaux de capteur 1 —
XC.4 XC.3 XC.2 XC.1 4
......l... olojojo|0j0]|0|0]0 CICIRICICALICICL CICICICICILICACIL
987654321|ﬂ 987654321|ﬂ 987654321|ﬂ 987654321||;| XB.1-XB.4:
Canaux de capteur 5 —
8
XC.1-XC.4:
Canaux de capteur 9 —
12

9.4 Alimentation électrique DS 500 version standard 100 - 240 V CA

X1.1

@ - L1 100 - 240V CA, 50 — 60 Hz
@ ~ N

® o PE

9.5 X2.1 et X2.2 en cas de laversion standard 100 — 240 V CC, cablage départ usine

X2.1, X2.2
® - L1
@« |V
@ ™ PE’ Uniquement pour une utilisation interne
® « GND
@ 10 U+ (24 V CC)
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Schémas de raccordement des divers types de capteurs

9.6 Alimentation électrique en cas de la version spéciale 24 V CC

X2.1
@ N Alimentation externe 24 V CC (X2.2 sans affectation)
@ o Les blocs d'alimentation internes 100 — 240 V CA/24 V CC ne sont pas
® - équipés.
® GND Raccorder la tension électrique 24 V CC directement aux broches 4 et
vl | U+ (24V CC) 5

9.7 Raccordement 4 x relais d'alarme, max. 230 V CA, 6 A

X3.1-X3.4 X3.1: Relais d'alarme 1
X3.2 : Relais d'alarme 2
@m NO X3.3: Relais d'alarme 3
X3.4 : Relais d'alarme 4
OR COM
@" NC NC et COM sont fermés en cas d'alarme, de panne secteur et de

rupture de capteur

9.8 Raccordement des systémes de bus X4.1 et S4.1

X4.1
ew| | A S4.1
e-||B CAN S4, S5 ON
GND _ RS485 FULL S3, S6 ON DS 500, version avec
e aN 3 RS485 HALF S2,S3, S7 ON 4 canaux
on||Y TERMINAISON 120R S1, S8 ON
Z
@

9.9 Affectation des raccordements de tous les capteurs XA.1 — XA .4, XB.1 - XB.4,
XC.1-XC.4

XA.1l-XAA4

XB.1 - XB.4

XC.1-XC.4
Résistance terminale RS485 ON/OFF

RS485-A (+)

RS485-B (-)

SDI (échange de données interne au CS pour tous les capteurs de point de

rosée/de consommation)

ANALOG IN + (signal de courant et signal de tension)

ANALOG IN - (signal de courant et signal de tension)

SOURCE DE COURANT 500 pA

+VB, alimentation électrique pour capteurs 24V CC

DS 500 Page 15 sur 92




Schémas de raccordement des divers types de capteurs

-VB, GND capteur

- support pin, p. ex. pour retransmission 4.. 20mA externe

Abschluss
Widerstand Z
RS485 OI L]

+RS485 @

-RS485 @ N

SDI Q-

Analog IN +@ <

Analog IN - o
I (500pA) @ ©

+VB 24Vdc @ ™~

-VBGND @ oo

Ext.
Anzeige @ o

10 Schémas de raccordement des divers types de capteurs

Chez les capteurs de consommation et de point de rosée de CS Instruments, les valeurs de mesure
peuvent étre mises a disposition sous forme de signal de courant analogique 4 — 20 mA pour le
traitement suivant dans le processus. La prise du signal de courant pour un automate/poste de
conduite central ou un affichage externe, est décrite dans les schémas de connexion pour un
automate/poste de conduite central externe.

En cas d'utilisation des cables de raccordement de CS Instruments 0553.0104 ou 0553.0105,
respecter l'affectation suivante des raccordements :

Broche Broche 2 Broche 3 Broche 4 Broche 4
1
Connecteur SDI -VB +VB +l (500 pA) NC
Cable de
raccordement . .
0553.0104 (5m) marron blanc bleu noir gris
0553.0105 (10m)

Les schémas de raccordement contenus dans le chapitre 10 sont valables pour les XA.1 a XC.4
!

Série FA : Capteurs de point de rosée de CS Instruments
Série VA : Capteurs de consommation de CS Instruments
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Schémas de raccordement des divers types de capteurs

10.1 Raccordement des capteurs de point de rosée CS de la série FA 415/FA 300

Abschluss DS500

] |
+RS485 @ —
-RS485 @ N FA 300

o @« SOl FA 415

& +4..20mA

Analog IN < . . , . ,

nalog N +@ Sensor La transmission numériqgue des données entre le DS 500 et le
Analog IN - @ 10 s o capteur de point de rosée FA 415 et FA 300 s'effectue a l'aide du
1 (500pA) @ © — cable de bus SDI.
+VB 24vdc @ ™~ . .. -

Eons @ @ En alternative, l'utilisateur peut utiliser le FA 300/FA 415 en tant que

capteur analogique 4 — 20 mA en technique a deux fils
Ext. . o
Anzeige < |
/-\bdschlussd
el |

+Rs485 @ DS500 avec retransmission externe
-Rs485s @ N SDI ‘

o @ | Pour la retransmission du signal de courant 4 - 20 mA a un afficheur

| ] externe, & un automate ou a un poste de conduite central, ouvrir la

Analog IN +@ <t

Se;sor e prqche 4 (Analog IN) vers le support, broche 9 (affichage ext.), et
4.20ma| | intégrer l'affichage externe

Analog IN - o uw
1(500pA) @ © —
+VB 24vdc @ ™~ —I Attention - le circuit de courant doit dans tous les cas étre fermé.

VB GND @

Ext. P
Anzeige o < > +4..20mA
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Schémas de raccordement des divers types de capteurs

10.2 Raccordement des capteurs CS de consommation/de point de rosée de la série

FA/VA 400

Abschluss >

Vgae 5[] DS500
+RS485 @ <
- RS485 . o~ FA 410

S ° - SDI FA 400

o ® [ VA 400
Analog IN +@ < +4 ...20mA 1 4 VA 420

Sensor

Analog IN-@ w0 o . 3
— 3 2 La transmission numérique des données entre le DS 500 et les
Goo) @ © + - capteurs FA 410/400 et VA 400/420 s'effectue a I'aide du cable de
+VB 24vdc @ ™~ bus SDI.

-VB GND . [ee)

Ext.

Anzeige @ o <

Abschluss

| |
+RS485 @
-RS485 @ N SDI ‘

DI Py . | < _+4..20mA DS500 avec retransmission externe

~ ] — |
Analog IN +@ < 1 4 extern
Sensor SPS, ZLT - . N

Analog IN- @ s o|| |+-20ma| | Pourla retransmission du signal de courant 4 - 20 mA & un
1(500pA) @ © " afficheur externe, a un automate ou a un poste de conduite
+VB 24vdc @ ™~ —I central, ouvrir la broche 4 (Analog IN) vers le support, broche 9
VBGND @ o (affichage ext.), et intégrer l'affichage externe

AnEzZtige ® | < > +4...20mA

DS 500
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Schémas de raccordement des divers types de capteurs

10.3 Raccordement des capteurs d'impulsions

Abschluss

] |
+RS485 @ —
- RS485 N
d 2 1=2.5V-30V
SDI [ X3 0=0V-0.7V

Analog IN +@ < —_ +

Analog IN - @ 0 -
1(5004A) @ © |

+VB 24vdc @ ™~

-VBGND @

Ext.
Anzeige . ©

~
>
+l\)

Niveau de signal O :
low=0-0,7V CC

Niveau de signal 1 :
high=2,5-30V CC

t =400 ps

Fréquence max.

(rapport cyclique 1:1) = 1000
Hz

Impédance d'entrée :
min. 100 kOhms

Abschiuss
Widerstand Z
RS485 OE
+RS485 @ <
o«
SDI [ X

- RS485

Analog IN - ' LO | e

Analog IN +@ < _.| -

1 (5004A) @ © R

i1

+VB 24vdc @ ™~ | =

-VB GND ‘ D0 | cnp— -

Ext.
Anzeige ' N

R = 4K7
externe requis

Attention :

Compte une unité de
consommation

au moment du démarrage du
DS 500

Abschluss
Widerstand Z
Rs4gs O E
+RS485 @ —
o~

SDI [ X

- RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - @ v
1(5000A) @ ©

+VB 24vdc @ ™~

ft

-VBGND @ o

Ext.
Anzeige @ -

R = 4K7
externe requis

Abschluss
Widerstand Z
RS485 OE
+RS485 @
o
SDI [ N

- RS485

Analog IN +@ <t | ==—

Analog IN - @ 0
1(500uA) @ ©

+VB 24Vdc @ ™~

-VBGND @ o

Ext.
Anzeige . @

Cela n'est pas possible !

DS 500
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Schémas de raccordement des divers types de capteurs

10.4 Signal de courant analogique a deux, trois, quatre fils

Capteurs avec sortie 4 - 20 mA en technique a deux fils

Abschluss
Widerstand Z E
Rs4gs__ O

+RS485 @

- RS485

[ XN

SDI [ N

Analog IN +@ <

Analog IN - . Lo

1 (500pA)

@ ©

+VB 24Vdc @ ™~

< 0/4..20mA

Sensor

| K

-VBGND @ o

Ext.
Anzeige @ -

DS500

Abschluss
Widerstand Z E
Rsass O

+RS485 @ <

- RS485

o

SDI @

Analog IN +@ <

Analog IN- @

1(500pA) @ ©

+VB 24vdc @ ™~

-VBGND @ o

Ext.

Anzeige L

& 0/4..20mA

— |

Sensor

extern
SPS, ZLT
4..20mA

—F

< > +4 ...20mA

DS500 avec retransmission externe

Pour la retransmission du signal de sortie 4 - 20 mA a un afficheur
externe, a un automate ou a un poste de conduite central, utiliser
la broche 9 (support pin pour l'affichage externe)

Attention - le circuit de courant doit dans tous les cas étre fermé.

(P. ex. capteurs de pression CS 1,6/16/40/100/250/400 bar ou
capteurs de température 4 — 20 mA)

DS 500
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Capteurs avec sortie 0/4 - 20 mA en technique a trois fils

Abschluss
Widerstand £
RS485 OE
+RS485 @ <
o
SDI [ Nl

- RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - . [Te}
@ ©

+VB 24vdc @ ™~

| (500pA)

-VBGND @ oo

Ext.
Anzeige . ©

< 0/4..20mA

Sensor

 F—

DS500

Abschluss
Widerstand Z
RS485 OE
+RS485 @ —
o
SDI [ Xy

- RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - . Lo

I (500pA)

@ ©

+VB 24vdc @ ™~

-VBGND @ oo

Ext.

Anzeige @ o

& 0/4..20mA

_

o

—

Sensor

extern
SPS, ZLT
4..20mA

< > +4 .. 20mA

DS500 avec retransmission externe

Pour la retransmission du signal de courant 4 — 20 mA a un
afficheur externe, a un automate ou a un poste de conduite
central, utiliser la broche 9 (support pin pour l'affichage ext.)

DS 500
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Capteurs avec sortie 0/4 - 20 mA en technique a quatre fils

Abschluss
Widerstand ZE
Rs4gs O
+RS485 @
o

SDI [ Xy

- RS485

< 0/4..20mA

Analog IN +@ <

Analog IN- @

> 0/4..20mA

1(5000A) @ ©

+VB 24vdc @ ™~

Sensor

|+ )

-VBGND @ o

Ext.
Anzeige . ©

DS500

Abschluss
Widerstand Z E
Rsags O

+RS485 @

- RS485

[ XKV

SDI [ X+l

Analog IN +@ <

Analog IN - . Lo

I (500pA)

@ ©

+VB 24vdc @ ™~

-"VBGND @ o

Ext.

Anzeige . o

< 0/4..20mA

—1 SenNsSOr

—

extern
SPS, ZLT
4..20mA

o

< > +4..20mA

DS500 avec retransmission externe

Pour la retransmission du signal de courant 4 — 20 mA a un
afficheur externe, comme p. ex. un automate ou un poste de
conduite central, utiliser la broche 9 (support pin pour l'affichage
ext.)

DS 500
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10.5 Capteur de tension atrois et quatre fils 0 - 1/10/30 V CC

Abschluss
Widerstand ZE
Rs4ss O
+RS485 @
o~

SDI [ X

- RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - . n

@ ©

1 (500pA)

< 0..1/10/30 Vdc

|+

Sensor

+ -

+VB 24vdc @ ™~

-VB GND . [ee}

Ext.
Anzeige @ -

Capteurs avec sortie de tension en technique a trois
fils

Abschluss

Widerstand Z E
Rrs4ss O

+RS485 @ <
-RS485 @ N
SDI [ X

Analog IN +@ <

Analog IN- @
@ ©

+VB 24vdc @ ™~

1 (500uA)

VB GND @

Ext.
Anzeige . ©

< 0..1/10/30Vdc

[

+
Sensor

Capteurs avec sortie de tension en technique a quatre
fils

DS 500
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10.6 Signal de courant analogique a deux, trois, quatre fils

Abschluss
Widerstand Z E
Rrsags O

+RS485 @

-RS485 @ N

SDI [ Xl

Analog IN +@ <

Analog IN - o
1(500u0A) @ ©

+VB 24Vdc @ ™~

-VBGND @

Ext.
Anzeige . ©

Sensor

Deux fils PT100/PT1000/KTY81

Abschluss
Widerstand Z E
Rrsags O

+RS485 @ -

-RS485 @ N

SDI [ Xy

Analog IN +@ <

Analog IN - @
1(500pA) @ ©

+VB 24vdc @ ™~

VB GND @ oo

Ext.
Anzeige @ -

Sensor

Trois fils PT100/PT1000/KTY81

Abschluss
Widerstand Z E
Rsags O

+RS485 @

-RS485 @ N

SDI [ Nyl

Analog IN +@ <

Analog IN- @ w0

1(5000A) @ ©

+VB 24vdc @ ™~

-VBGND @ o

Ext.

Anzeige . ©

Sensor

Quatre fils PT100/1000/KTY81

10.7 Occupation avec RS485

Abschluss
Widerstand Z E
Rs4ss O

+RS485 @

-RS485 @ N

SDI o

Analog IN +@ <

Analog IN - @ ©
1 (500p0A) @ ©

+VB 24Vdc @ ™~

-VBGND @ oo

Ext.
Anzeige . ©

+

_ RS485

Sensor

Capteur a interface RS485

DS 500
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11 Relier le DS 500 avec un PC

Important :
Les adresses IP du PC et du DS 500 doivent étre affectées de maniéere statique (DHCP arrété) et
se trouver dans le méme réseau.

Si I'adresse IP du DS 500 a été changée, I'appareil doit étre redémarré !

Remarque :

Adresse IP du DS 500 : Cf. chapitre, 12.2.4.3 Réglage du réseau
Redémarrage du DS 500 : Cf. chapitre, 12.2.4.7 Réinitialisation des réglages départ usine

Avec un cable Crossover a huit conducteurs, doté d'un connecteur RJ45 des deux c6tés, ou d'un
cable Ethernet avec adaptateur Crossover, le DS 500 peut étre relié au PC.

Cable Crossover avec connecteur RJ45 Adaptateur Crossover

Si le DS 500 a été relié au PC moyennant un cable approprié, il est possible d'effectuer avec le logiciel
CS Soft Basic des évaluations graphiques et tabellaires.

Réglages du réseau pour PC Windows :

Windows 7 :
Démarrage =» Gestion systéme =» Centre réseau et validation =» Modifier le réglage de l'adaptateur
> Connexion LAN =>» Propriétés = Protocole internet version 4 (TCP/IPv4) =

Utiliser l'adresse IP suivante =» Entrer l'adresse IP et le masque de sous-réseau
Ensuite : OK = OK =» Fermer

Windows Vista :

Démarrage = Gestion systeme =» Centre réseau et validation=» Gérer les connexions réseau =
Connexion LAN = Propriétés = Protocole internet version 4 (TCP/IPv4) 2
Utiliser I'adresse IP suivante = Entrer I'adresse IP et de sous-réseau

Ensuite : OK = OK = Fermer

Windows XP :

Démarrage = Réglages =»Gestion systéeme =» Connexion réseau =» Connexion LAN =» Propriétés
=>» Protocole internet (TCP/IP) = Utiliser I'adresse IP suivante =» Entrer l'adresse IP et de sous-
réseau.

Ensuite : OK = OK = Fermer
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12 Commande du DS 500

La commande est largement autoexplicative et s'exécute sur I'écran tactile, guidée par menus.
Les différents points de menu sont activés par le bref « effleurement » du doigt ou d'une broche douce
et arrondie.

Attention : Ne pas utiliser de broches ou d'objets a arétes vives ou pointues !
En effet, le film risque d'étre endommagé !

Aprés avoir raccordé des capteurs, ces derniers doivent étre configurés.

Tous les champs avec fond blanc admettent des saisies ou des modifications.
Les valeurs de mesure peuvent étre représentées sous forme de courbe ou de valeurs.

Les mots en caracteres verts se référent principalement a la représentation/aux représentations dans
le paragraphe du chapitre.  Mais aussi les principaux chemins d'accés ou points de menu qui s'y
référent sont

écrits en caracteres verts.

Le guidage par menus est toujours écrit en caracteres verts !

Le sommaire et les renvois aux chapitres en caractéres bleus contiennent des liens aux titres des
chapitres respectifs.

12.1 Menu principal (Home)

Depuis le menu principal, on accéde a chaque point subordonné disponible.

12.1.1 Initialisation

Aprés avoir activé le DS 500, tous les
@ ~ o _ canaux sont initialisés et le menu principal
CS INSTRUMENTS GmbH s'affiche.
Attention :
. A la premiére mise en service, les canaux
Initialisiere Kanal 1 .| ne sont éventuellement pas préréglés.
1234

Veuillez sélectionner la configuration appropriée dans le chapitre 12.2.2 Réglage du capteur et
I'ajuster !
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12.1.2 Menu principal aprés la mise en circuit

*** CS Instruments *** DS 500 ***

ﬁ
ﬁ

Version du _ Etat de Rapport Intervalle enregistreur de Date et
materiel et du Affichage I'enregistreu d'état données et capacité de heure
lanminial A'alarmac - e [P S

Important :

Avant de procéder aux premiers réglages du capteur, il faudra ajuster la langue et I'heure exacte.

Remarque :
Chapitre 12.2.4.1 Langue
(Guidage par menus en anglais : Main = Settings = Device Settings = Set Language)

Chapitre 12.2.4.2 Date & heure exacte
(Guidage par menus en anglais : Main = Settings = Device Settings = Date & Time)
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Réglages/réglage du mot de passe

12.2 Réglages

Les réglages sont protégés par un mot de passe !
Les réglages ou modifications doivent toujours étre confirmés avec OK !

Remarque :
Si I'on passe de nouveau au menu principal et, ensuite, appelle de nouveau un menu de réglage, il
faut a nouveau entrer le mot de passe !

Menu principal = Réglages

Helligkeit Sensor Einstellung Report Einstellung
Touchscreen kalibrieren Logger Einstellung
. , Vue d'ensemble des Réglages
Reinigen Passwort Einstellung
System Ubersicht Geréteeinstellung
(iber DS 500

& Home ‘Alarm Lg.run | pacity = 13| 02.08.2011
OO | repor 10:47:02

Vous trouverez le Réglage du rapport et les Codts appartenants au chapitre 12.2.5 Réglage du
rapport (option) et 12.8.2 Colts (option). Vous pouvez voir le tableau des résultats obtenu au point de
menu 12.8.1 Rapport/Analyse de la consommation (option).

12.2.1 Réglage du mot de passe
Menu principal = Réglages = Réglage du mot de passe

Passwort eingeben Mot de passe a la livraison : 0000 (4 x zéro).

‘:]Ll Si nécessaire, celui-ci peut étre modifié sous

1|2|3|4|5|s|7[s|9‘u| Réglages du mot de passe.

oK | Abbruch Le nouveau mot de passe doit étre saisi deux
fois par la suite et confirmé avec OK.

Si un mot de passe erroné est entré, le
- . message Entrer le mot de passe ou Répéter le
Bitts neuss Passwort eingeben (4 Zelchen) nouveau mot de passe s'affiche en caractéeres

[ o

1]2]|3|a|s|e|7]s]9]0] Si I'on a oublié le mot de passe, I'entrée du mot
de passe maitre permet d'assigner un nouveau

oK | Abbruch mot de passe.

Le mot de passe maitre est livré avec la
documentation de l'appareil.
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Réglage du capteur/sélection du type de capteur

12.2.2 Réglages du capteur

Important :

Les capteurs de CS INSTRUMENTS sont toujours préconfigurés et peuvent directement étre

raccordés sur un canal libre du capteur !

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur

Al A2 Ad Ad
B1 B2 B3 B4
Ci ;2 C3 C4

Zuriick

Remarque :
En fonction du modéle de DS 500 :

| atarm [Lasiop pacity =183 02082011

BRI | Repar

11:56:42

Aprés avoir entré le mot de passe, une vue
d'ensemble des canaux disponibles s'affiche.
En fonction du modéle, 4, 8 ou 12 canaux.

Remarque :
Normalement, aucun canal n'est préréglé !

sans tableau d'extension =» 4 canaux/setups

un tableau d'extension

= 8 canaux/setups

deux tableaux d'extension =» 12 canaux/setups

12.2.2.1 Sélection du type de capteur (exemple : type capteur CS-Digital)

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al

Nama|

Zuriick

DS 500

Typ kein Sensor speicherr

nicht konfiguriert

Si aucun capteur n'a encore été configuré, il y
a affichage de Type Sans capteur.

En appuyant sur un champ de texte Type
Sans capteur, on accéde a la liste de
sélection du type de capteur (cf. étape
suivante).
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Sélection du type de capteur (exemple : type de capteur CS-Digital)

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = A1 =>» Champ de texte Type = CS-Digital

0.1V 0-10V 0-30V

PT 100x Impuls CS5-Digital

N —— Il y a alors sélection de Type CS numérique
pour la série VA/FA 400 et confirmation avec
OK.

- Benutzer -

- Benutzer -

-- Benutzer -

Important :

Il est possible d'entrer ici le Diamétre
intérieur de la conduite d'écoulement si
celui-ci ne s'inscrit pas automatiquement
et correctement.

Important :

Le Diameétre intérieur devrait étre entré le plus correctement possible étant donné que sinon,
les résultats de mesure sont falsifiés !

Il n'y a pas de norme uniformisée pour le diameétre intérieur de la conduite !

(Veuillez vous informer auprés du constructeur ou, si possible, procéder vous-méme a la
mesure !)
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Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al

00V
= 0mA

Einheit | m'h m?
Typ CS-Digital speichern I Durchmesser I 53.100 mm

Gaskonstante Alr (287.0) JKg'k

Name

Sinenits el Il est alors encore possible d'entrer un Nom
Ref. Druck 1000.000 hPa

Astasichoen tian | et, en cas de remplacement de capteur, la

| #|an oooomm || FETET | 20000 g Valeur de comptage de I'ancien capteur.

| #]am om ] Zahlerstand | 0 m

_ILI.\'I; 0,000 mis _! 4mA = 0.000 mis 20méA =92.700 mis

OK | Abbruch | Kosten Erweitarte Einst.

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al

~00V
~0mi

Name [ Durchfluss 1 Einhait mh m*
Typ CS-Digital speichem I Durchmesser 53.100 mm
S T Gaskonstante Alr (287.0) JKg'k X , . , .
Varsion: Max Gesche. 52700 mis . IR Une fois le marquage effectué, et aprés l'avoir
Autaschoan e ' - confirmé avec OK, la configuration du capteur
| #|ata Meszem | Retlem: 20000 est terminée.
,_.I.!_JA"’ 27966 m __J Zahlerstand 27366 m*
_J_tlm: 180.0 mis _| 4mA = 0.000 mis 20mA = 982,700 mis

oK | Abbruch | | Kosten | Erweiterte Elnst_|

Autres possibilités de configuration de capteurs, cf. chapitre 12.2.2.5 a4 12.2.2.8 !
Cf. également le chapitre 12.2.2.7 Marquage et réglage des champs de texte

Remarque :
Aprés avoir confirmé avec OK, la police passe de nouveau au noir. Les valeurs et réglages ont été
acceptées.

Prudence :

Température et pression de référence (réglage départ usine 20°C, 1000 hPa) :

Toutes les valeurs de débit volumétrique affichées (m3/h) et les valeurs de consommation (ms3)
se réferent a une température de 20 °C et a une pression de 1000 hPa (selon ISO 1217 état
d’aspiration).

Alternativement, il est possible de saisir aussi comme référence 0°C et 1013 hPa (= métres
cubes standard selon DIN 1343). Ne saisir en aucun cas la pression de service ou la
température de service

comme conditions de référence !

DS 500 Page 31 sur 92



DS 500 Page 32 sur 92



Marguage et enregistrement des données de mesure

12.2.2.2 Spécifier les données de mesure et déterminer la résolution des positions derriére la
virgule

Remarque :
La Résolution des positions derriére la virgule, le Nom abrégé et le Nom de la valeur se trouvent en
dessous du bouton Outil !

Bouton Outil : _I

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al =» Bouton Outil

Pour la Valeur a enregistrer, il est possible

d'entrer un Nom de 10 caractéeres de

longueur facilitant la future identification

dans les points de mesure Graphique et

Graphique/valeurs actuelles.

et Name: MG Sinon, la désignation est p. ex. Ala.

Kurzname: | ta Al est le nom du canal et a est la premiére

Auflésung: JJ valeur de mesure dans le canal, b serait la
deuxiéme et c la troisiéme.

La Reésolution des positions derriere la

oK | Abbruch | virgule est facile a ajuster en appuyant sur «
™ - vers la droite » et « vers la gauche » (0 a 5

Cf. chapitre 12.2.2.7 Marquage et réglage des champs de texte

Important :
Dans les points de menu Menu principal = Réglages = Réglage du capteur et Menu principal

= Valeurs actuelles , le Nom de la valeur est uniquement affiché en cas de la version standard
DS 500 avec quatre canaux !

Le Nom abrégé est uniquement utilisé dans les deux points de menu, pour la version DS 500
avec un ou deux tableaux d'extension (8 ou 12 canaux).

12.2.2.3 Enregistrement des données de mesure

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al =» Bouton d'enregistrement

~00V
~0mA
Name [ Durchfluss 1 Elneit mm o
Typ Cs-Digital ,p,mml Durchmesser 53100  mm
Telle Nr. @ Bor. Nr. 1 Air (267.0) - SIS f .
oo e ) Avec les boutons d'enregistrement, on
. 1 . , . , N
= | Bt Fe sélectionne les données de mesure a
2 #|as teszmn || VT e sauvegarder via l'enregistreur de données
3 7|an wseem | | Zohlersiand 27366 e active.
ﬂnie 180.0 mis _J 4mA = 0.000 mis 20mA = 183.032 mis
0K | Abbruch | Kosten . Erweiterte Elnst.|
Prudence:

Avant d'enregistrer les données de mesure et aprés avoir effectué les réglages, il faut activer
I'enregistreur de données (cf. chapitre 12.2.3 Réglages de l'enregistreur (de données)).
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Réglage des alarmes

12.2.2.4 Réglaged'alarme

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al =» Bouton d'alarme

Le fait d'appuyer sur un bouton d'alarme ouvre la fenétre suivante :

Dans les réglages dalarme, il est possible
d'entrer une Alarme-1 et une Alarme-2 pour
chaque canal, y compris hystérese.

Le point de menu Vue d'ensemble des alarmes
(accessible via le menu principal) permet
d'effectuer ou de modifier les réglages
d'alarme.

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur =» Al = Bouton Alarme = Boutons Alarme-1- et
Alarme-2 + boutons relais

Wert
m'h

Hysterese
e

1

~ Obere Grenze

T e
| R

-~ Untere Grenze

o e e
R e .

Ici, par exemple, Alarme-1 est mise sur le relais
2 ou sur le relais 4 et Alarme-2 sur le relais 1 ou

sur le relais 3.

Remarque : Il est possible d'assigner 32 fois un relais quelconque en tant qu'Alarme-1 ou d'Alarme-2.

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al

0oV
~tmA

Name I Durchfluss 1 Einheit W m? |
Typ | CS-Digital speichern | Durchmessar 53.100 mm
i, e Alr (287.0) JiKg'k
Werslan: Max Gaschw. 92.700 mis it Bk 000,000 = N . ) ) .
Autasichnen )| ' Aprés l'activation de l'alarme du canal Al.
_ﬂMa 1165.2 mh Ref. Temp. 20.000 e
#|aw 27366 m I Zahlerstand 27366 m
ﬂm: 180.0 mis J AmA = 0,000 mis 20mA = 183.032 mis
ok [ Abbrich | Kosten | Erwelterte Elnatl

Les réglages sont achevés a l'aide des boutons OK !

DS 500
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Réglages étendus (mise a I'échelle de la sortie analogique)

12.2.2.5 Réglage étendu (mise a l'échelle de la sortie analogique)

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al =» Réglage étendu

~ 4..20mA 8§

Basis m¥h |m Gas Ar (287.0)

_I Skallerung manuel Temperatur 293.160°K
Druck 1000.000 hPa

Dans les Réglages étendus, il est possible
de fixer si la sortie 4-20mA du capteur doit
se rapporter au débit ou a la vitesse.

dmA= | 0000 |mis
. Flache 2214.48 mm?

Le champ de texte avec fond vert est
Kalibriert am 02.08.2011

0mA= | 92700 | mis )
sélectionné !

Max. Geschw. 92.700 m/s

[ =

En outre, la pression du bouton Mise a
I'échelle  manuelle permet de modifier

g : I'étendue de mesure.

Basis méh |m Air (287.0)

Skalierung mane! : S Aprés avoir confirmé avec OK, les réglages
ruck 1000.000 .
ama= [ o000  mis sont repris.
Flache 2214.48 mm?*

S 200.000 R Kalbrietam  02.08.2011

Remarque :
Réglage étendu est uniqguement disponible

: pour CS-Digital.
Lo | e |

Max. Geschw. 92.700 m/s

Les réglages sont achevés a l'aide des boutons OK !
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Capteur de point de rosée avec le type CS-Digital

12.2.2.6 Capteur de point de rosée avec le type CS-Digital

Premiére étape : sélectionner un canal de capteur libre
Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Bl

Deuxiéme étape : Sélectionner le type CS-Digital
Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B1 = Champ de texte Type = CS-Digital

Troisiéme étape : confirmer deux fois avec OK

Il est désormais possible de spécifier un Nom (cf. chapitre 12.2.2.7 Marquage et réglage des
champs de texte), d'effectuer les réglages d'alarme (cf. chapitre 12.2.2.4 Réglage d'alarme) et les
réglages d'enregistrement (cf. chapitre 12.2.2.3 Enregistrement des données de mesure) et
d'ajuster la Résolution des positions derriere la virgule (cf. chapitre 12.2.2.2 Marquage des
données de mesure et détermination de la résolution des positions derriére la virgule).

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Bl

Mame I Taupunkt 1
Typ | CS-Digital speichern

Le DS 500 détecte si le capteur raccordé est
e i un capteur de débit ou un capteur de point de
Autasihran A rosée de CS Instruments et regle le sous-
B 92°cud type CS numérique automatiquement.
v 4 aswE |
- |4 223 =]
Zurtck |
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Marquage et réglage des champs de texte

12.2.2.7 Marquage et réglage des champs de texte

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al

Si l'enregistreur de données est activé, la
fenétre suivante s'affiche et en actionnant oui, il

peut étre désactivé.
Logger stoppen? (Uniquement activé si les réglages et enregistrements ont
déja éteé effectués.)

e | e | Remarque :

Si des réglages ou des maodifications sont
effectué(e)s sur le capteur, I'enregistreur de

données
doit &tre siir ARRPFT

~0ev
~0mA

Name | Durchfluss 1 Einheit I mh m |
Typ CS-Digital speichern Durchmesser 53.100 mm

Gaskonstante I Alr (287.0) JiKgk . )
e e — En actionnant les champs sur fond blanc, il
po— . ™ est possible d'effectuer des modifications

hPa
F|ata 1652t RetTomp: 1 2000 ¢ ou des entrées.
F|ats %6 | | Zanerstand 27366 me
B2 #|ate 1800ms || 4mA=0000ms  20mA=92700mis

OK | Abbruch | Kosten Erweiterte Elnst.|

Les boutons Alarme (cf. chapitre 12.2.2.4 Réglages d'alarme) et Enregistrement (cf.
chapitre 12.2.2.3 Enregistrement des données de mesure), la Résolution des positions derriére la
virgule et le Nom abrégé ou le Nom de la valeur (cf. chapitre 12.2.2.2 Marquage des données de
mesure et détermination de la résolution des positions derriére la virgule) ainsi que les Réglages
étendus (cf. chapitre 12.2.2.5 Réglage étendu) sont tous décrits au chapitre 12.2.2 Réglage du
capteur.

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur =» A1 =» Champ de texte Nom

Il est possible d'entrer un nom de jusqu'a 24
caracteres de longueur.
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Marquage et réglage des champs de texte

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = A1 = Champ de texte Type

0-10V 0-30V 0-20mA

Impuls CS-Digital R5485

- Benutzer -

-~ Benutzer —

= Benutzer =

= Benutzer -

L’

Aprés avoir appuyé sur le champ de texte
Type, il est possible de sélectionner les
options suivantes.

1o SN SR

Cf. également chapitre 12.2.2.8 Configuration de capteurs analogiques

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = A1 =» Champ de texte Unité

Vue d'ensemble des unités préréglées
appropriées.

Important :

Important :

I est possible d'entrer ici le Diametre
intérieur de la conduite d'écoulement si
celui-ci ne s'inscrit pas automatiquement et
correctement.

Ici, on entre par exemple un Diameétre intérieur
de 27,5 mm.

Le Diametre intérieur devrait étre entré le plus correctement possible étant donné que sinon,

les résultats de mesure sont falsifiés !
Il n'y a pas de norme uniformisée pour le diameétre

(Veuillez vous informer auprés du constructeur
mesure !)

DS 500

intérieur de la conduite !
ou, si possible, procéder vous-méme a la
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Marquage et réglage des champs de texte

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = A1 = Champ de texte Constante de gaz

Air (287.0)

Air (287.0) €02 (188.9) N20 (187.8)

02 (259.8) NG (446.0) Ar (208.0)
H2 | cams | cwe ' Vue d'ensemble des Constantes de gaz
: 5 8 : préréglées appropriées.

Les champs de texte restants peuvent étre marqués de la fagon décrite au chapitre 12.2.2.7
Marquage et réglage des champs de texte !

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al

-oov
~0mA

Name | ikl i [ woimo (S Les champs de texte marqués en rouge
Ty C5-Digital spelchern| | Durchmesser | 27500  mm indiquent que diverses valeurs, comme p.
o S Gaskonstante | Ar2670) | Kk ex. Ig dt|<:31metre et le nom ont été modifiées
ol momemst | uonk | o000 s ou ajoutees.

Autraichnen Al

Ref. Temp. 20.000 *C |_ t i ‘t d'bt t
B3 7|ouchiuss 11652 mm es trois paramétres débit, consommation
Plvemrouen  273sbme | | Zalersiand | 736 m et vitesse sont enregistrés (crochet vert)
=7 {00me || masaoooms  zmasszrooms aprés avoir activé I'enregistreur de données.
OK | Abbruch | . Kosten Erweiterte Einst.

Cf. également le chapitre 12.2.2.1 Sélection du type de capteur (exemple type de capteur CS-Digital)

Remarque :
Aprés avoir confirmé avec OK, I'écriture passe de nouveau au noir et les valeurs et les réglages ont
été acceptés.

Prudence :

Température et pression de référence (réglage départ usine 20°C, 1000 hPa) :

Toutes les valeurs de débit volumétrique affichées (m3/h) et les valeurs de consommation (m3)
se référent a une température de 20 °C et a une pression de 1000 hPa (selon ISO 1217 état
d’aspiration).

Alternativement, il est possible de saisir aussi comme référence 0°C et 1013 hPa (= meétres
cubes standard selon DIN 1343). Ne saisir en aucun cas la pression de service ou la
température de service

comme conditions de référence !
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Configuration de capteurs analogiques

12.2.2.8 Configuration de capteurs analogiques

Breve vue d'ensemble des réglages possibles du Type, ainsi que quelques exemples.
Outre CS-Digital, cf. chapitre 12.2.2.1 Sélection du type de capteur (exemple type CS-Digital)
et 12.2.2.6 Capteur de point de rosée avec le type CS-Digital.

Les boutons Alarme (chapitre 12.2.2.4 Réglages d'alarme) et Enregistrement (chapitre 12.2.2.3
Enregistrement des données de mesure), Résolution des positions derriére la virgule, Nom
abrégé ou Nom de la valeur (chapitre 12.2.2.2 Marquage des données et détermination de la
résolution des positions derriere la virgule) sont tous décrits au chapitre 12.2.2 Réglage du
capteur.

Pour le marquage des champs de texte, cf. chapitre 12.2.2.7 Marquage et réglage des champs de
texte !

12.2.2.8.1 Type 0 - 1/10/30 Volts et 0/4 — 20 mA
Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = C3 =» Champ de texte Type = 0 - 1/10/30 V

Signal: 0,00
Name | Messung 2 Einheit °C
Tvo |—D_1W wlll s ’T o Pour la mise a I'échelle du capteur\ (ici, par
exemple Type 0 — 10 V correspond & 0 — 250
Tk, 0 Baes Skal 10V | 250000 '€ °C), ] .
p— o — cf. la fiche de données technique de votre
o : capteur raccordé.
(Offset) setze Wert auf ... | Reset |
& #|vaie 1673¢ | ) o
Pour une Mise a l'échelle 0 V, entrer la
valeur d'échelle inférieure et pour la Mise a
I'échelle 10 V, entrer la valeur d'échelle
OK [ Abbruch | _I Eali SONCOnVAISO g el clindrialira
Signal: 0.0 . S5

Name [ Messung 2 Einheit °c
Typ 0-10V spehheml Skal. OV 0.000 c

i S Skal. 10V 250000 | °C La tension dalimentation du capteur est
activée si ce type de capteur la requiert.

Offsat 0.000 o
v P - (Offset) setze Wert auf .. | Reset |
Zuriick | Ext. Sensor Versorgung ein

Le bouton Mettre la valeur sur (offset) permet
d'ajuster les données de mesure du capteur
sur une valeur déterminée.

La différence positive ou négative de I'offset
est affichée.

Le bouton de réinitialisation (Reset) permet
de mettre I'offset & zéro.
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Configuration de capteurs analogiques

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur =& C1 = Champ de texte Type = 0/4-20 mA

*** Kanal C1 **

12.2.2.8.2 Type PT100x

Ici, par exemple Type 4 — 20 mA.

Une vue d'ensemble des unités préréglées
appropriées pour Type 0 - 1/10/30 V et
0/4 — 20 mA.

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = C4 = Champ de texte Type = PT100x

*** Kanal C4 **

Ici, c'est le type de capteur PT100 et l'unité
en °C qui sont sélectionnés.
Alternativement, il est possible de
sélectionner les types de capteur PT1000 et
KTY81, ainsi que l'unité °F.

Autres possibilités de réglages, cf. chapitre 12.2.2.8.1 Type 0 - 1/10/30 Volts et 0/4 - 20 mAl

DS 500
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Configuration de capteurs analogiques

12.2.2.8.3 Type Impulsion (valeur d'impulsion)

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B3 =» Champ de texte Type = Impulsion

*** Kanal B3 ***

m et Impu Normalement, la valeur numérique et l'unité
|— chemn _ affichées sur le capteur se rapportent a 1

impulsion et ces valeurs peuvent
directement étre entrées dans le champ de
texte 1 impulsion.

Remarque :
Ici, tous les champs de texte sont déja
marqués ou affectés.

Pour Unité Impulsion, il est possible de
sélectionner en tant qu'unité le débit ou la
consommation d'énergie.

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur =» B3 =» Consommation

Unités pour la Consommation actuelle du
Type Impulsion.

Remarque :
Exemple avec l'unité métres cubes !
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Configuration de capteurs analogiques

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B3 = Unité du compteur

Les wunités disponibles pour l'unité du
compteur du Type Impulsion

La valeur du compteur peut étre ajustée sur
une valeur quelconque / souhaitée et ce, a
n'importe quel moment.

Autres possibilités de réglages, cf. chapitre 12.2.2.8.1 Type 0 - 1/10/30 Volts et 0/4 - 20
mAl
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Configuration de capteurs analogiques

12.2.2.8.4 Type RS485

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = C3 = Champ de texte Type = RS485

*** Kanal C3 ***

L'interface/le bus RS485 permet de relier au
DS 500 les systémes du client (technique
de conduite centrale, automate, Scada).

12.2.2.8.5 Type Sans capteur

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = Al =» Champ de texte Type =» Sans capteur

*** Kanal A1 =

Pour la déclaration d'un canal actuellement
non requis, en tant que Non configuré.

Si, pour le Type Sans capteur , on retourne
aux réglages du capteur, le canal Al s'affiche
comme étant libre.
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Modbus

12.2.3 Type Modbus

12.2.3.1 Sélection et activation du type de capteur

Premiére étape : sélectionner un canal de capteur libre
Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B3

Deuxiéme étape : Sélectionner le type Modbus
Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B3 = Champ de texte Type = Modbus

Troisiéme étape : confirmer avec OK

Il est désormais possible d'entrer un Nom (cf. chapitre 12.2.2.7 Marquage et ajustage des champs de
texte).

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B3 =» Va = use

s ree R — I —————
nane | Generic Modebus Modbus permet de lire jusqu'a 8 valeurs
I P = I ModousiD [ 1 d'enreglstrem_ent (provenant des rubriques

Modous Setings | $760202" Input ou Holding) du capteur.
Part: L Serdal: 65
Varslon: Register Setup , )
o o Vb | ve | vd|ve| vi|va|vn| Sélection avec les boutons Va —Vh et
RegAddress [ o & activation avec le bouton Use respectif.
_|1|M. 224.63 kglmin _| Reg.Format |‘HR]R"
Einheit |
Skal. |don‘t Scale
OK | Cancel 1 | sensor Supply Veltage On

12.2.3.2 Réglages Modbus
Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = = Champ de texte Modbus ID

e T ———
Name [ Ganeric Modabus
| e e = ModousiD [ 1 | . N
—I Modous Settings. | 3762011 Ici, on entre la Modbus 1D fixée pour le
Ve - i o capteur ; valeurs admissibles 1 — 247,
o aen] [ 5 Ve | Voo | | Vo | ] 3 (exemple actuel Modbus 1D = 22)
Reg.Address | 0 ﬂ uso
e = B e R Réglage de la Modbus ID sur le capteur, cf.
fnhett | la fiche de données technique du capteur.
Skal. don't Scale
OK | Cancel 1 _| Sensor Supply Voltage On

Ici, il faut fixer les réglages de transmission
sérielle Débit en bauds, bit d'arrét, bit de
Baudrate 1200 | 2400 I 4800 1szon| 3a4m| parité et timeout.

sopos  [IEHN 2 | A cet 'égard, cf. la fiche de dqnnées

Parity cren | ot _ technique du capteur/convertisseur de

mesure utilisé.
Response Timeout I 100 msec

Confirmation avec OK.

Réinitialisation sur les réglages de base au

mnvan din hninitnn Qat tn Nafanlt
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Modbus

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B3 = Champ de texte Adresse
d'enregistrement

[ | Le capteur stocke les valeurs de mesure
(e [ Ganeric Modebus ! dans des registres et celles-ci peuvent étre
L e o [ | Me=® K L adressées et lues via le Modbus du DS500.
_ _J Modbus Setings | 660t ' A cet effet, les adresses des registres
e se @ ke souhaitées doivent étre réglées dans le
| Pacort puee | [0 V0| Ve | Va| Ve | vi| g vn] | DS500.
RegAddress [ o | [ wee Entrée des Registres/Adresse des données
] 1| a2 24834gmin | | RegFomat [ [HR]Re en décimales comprises entre 0 et 65535.
Einheit |
Skal. !uon‘tScale
OK Cancel _I Sensor Supply Voltage On
Important :

Ici, on requiert I'adresse de registre correcte.
Il faut savoir que le numéro de registre peut se distinguer de I'adresse de registre (offset). Pour
ce faire, compulser la fiche de données technique du capteur/convertisseur de mesure

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B3 = Champ de texte Format

[mimion e R —— S
Avec les boutons Input Register et Holding
. ;:‘""W Register, on sélectionne le type de registre
LI oo Rovsis Modbus correspondant.
Data
Ui 8o} | 11 (80) |tz (180) | 12 (160) | ui4 (320 | 14 (320) [TIEEE]
Byto Order Avec Type de données (Data Type) et
EEn[[ERTS e Ordre des octets (Byte Order), on fixe le
format numérique et I'ordre de transmission
ok | Aboren des différents octets numériques ; ils

doivent étre utilisés en combinaison.

Types de données supporteés :

Type de donnée : Ul1(8b) =unsigned integer => 0 - 255
I1 (8b) = signed integer = -128 - 127
UI2 (16b) = unsigned integer => 0 - 65535
12 (16b) = signed integer => -32768 - 32767
Ul4 (32b) = unsigned integer => 0 - 4294967295
14 (32b) = signed integer => -2147483648 - 2147483647

R4 (32b) = nombre a virgule flottante

Ordre des octets :

La taille d'un registre Modbus est de 2 octets. Pour une valeur de 32 bits, le DS500 lit deux registres
Modbus. Par conséquent, une valeur de 16 bits ne requiert que la lecture d'un registre.

La spécification Modbus ne définit I'ordre des octets de transmission des valeurs que de maniére
insatisfaisante. Afin de pouvoir répondre a tous les cas d'application, I'ordre des octets dans le DS500
est librement réglable et doit étre adapté au capteur utilisé (cf. fiche de données technique du
capteur/convertisseur de mesure).

Par exemple : High byte avant Low Byte, High Word avant Low Word, etc.

Cela signifie que les réglages doivent étre définis sur la base de la fiche de données technique du
capteur/convertisseur de mesure.
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Exemple :

Holding Register - UI1(8b) - valeur numérique : 18

- Registre de sélection Type Holding Register,
Data Type U1(8b) et Byte Order A/ B

Register Type

_nputrogeter [EETTRERT HByte LByte

Data Type =
11 (85) |UI2(1Gb}| 12 (16b) |UI4|[32b}| 14 (22b) | m:m)| . 18 => 00 12

N - | A 00 12

B 12 00

Holding Register — Ul4(32) - valeur numérique : 29235175522 - AE41 5652

Registre de sélection Type Holding Register,

Data Type U1(32b) et Byte Order A-B-C-D
Holding Register ': . HWord LWord
e ' HByte LByte HByte LByte
ult (@) | 1@ [uvizien)| 12(160) 14 (326) | Ré 328) : 29235175522 => AE 41 56 52
Byte Order
084 | BADC | CDAB | _ Data Order 1.Byte 2.Byte 3.byte 4.Byte
_ A-B-C-D AE 41 56 52
. D-C-B-A 52 56 41 AE

C-D-A-B 56 52 AE 41

Menu principal = Réglages = Réglage du capteur = B3 = Champ de texte Unité

e e
Name [ Generic Modebus
-~ PP e Modbus 1D 1
| e - | [ ’ »
Modbus Satings_| iz En appuyant sur le champ de texte Unité,
Ve - Rogister Sotp on accéde a une liste des unités disponibles.
Racerd wure | [EEH Vo | Ve | va| ve| vi|vg|vn|
RegAddress [ 0 -
_|1|M. 22463 kglmin _| Reg.Format | [HR] R4
Einheit |
Skal. |don‘t Scale
e e —J SerorSupplyVotage On La sélection de I'unité a lieu par pression du

bouton Unités souhaité. La reprise de l'unité a
lieu par actionnement du bouton OK.

Le feuilletage entre les différentes pages de la
liste a lieu via le bouton Page.

Si une unité déterminée ne peut pas étre
sélectionnée, I'unité requise peut étre auto-
créée.

Pour ce faire, il faut sélectionner l'un des
boutons prédéfinis User x

DS 500




E

Modous Settings | 2aeco et

I

I e v | v vo [ v vo ] |

Reg.Address: 0 use
RegFomal [ [HRIR4 |

Einheit |

Skal. [dont Scale

_l Sensor Supply Voltage On

DS 500

L'utilisation de ce facteur permet d'adapter la
valeur de sortie en conséquence.

L'actionnement du bouton OK permet de
reprendre et de sauvegarder les entrées.
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12.2.4 Réglage de I'enregistreur de données

Menu principal = Réglages = Réglages de l'enregistreur de données

Zeitintervall (sec)

-2|5|1u|15|m|m|1m|1

__| Erawinge neue Logger Date Dans la ligne supérieure, il est possible de

Kommentar: 1o comment — | sélectionner les Intervalles  temporels
d'enregistrement prédéfinis avec 1, 2, 5, 10,

| stanzan | soppen 15, 30, 60 et 120 secondes.

START | STOPP ‘ | 5 | | 5 |
Logging: 6 Kanile ausgewihit | Zeitintervall {min 1 sec) | [Eee) | gt | 09:48:34

i Zuriick ] verbleibande Logger Kapazitht = 386 Tage Alarm pasity = 183 | 28.07.2011

Un Intervalle temporel individuel différent
peut étre entré dans le champ de texte a
fond blanc, situé a droite en haut, a chaque
fois que lintervalle temporel actuellement
ajusté s'affiche (ici, par exemple 20
secondes).

Remarque :
L'Intervalle temporel maximal possible est de
300 secondes (5 minutes).

Remarque :
Si plus de 12 données de mesure sont enregistrées en méme temps, l'intervalle minimal
possible de I'enregistreur de données est de 2 secondes.

Si plus de 25 données de mesure sont enregistrées en méme temps, l'intervalle minimal
possible de I'enregistreur de données est de 5 secondes.
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Menu principal = Réglages = Réglages de I'enregistreur de données =»Bouton Imposer un nouveau
fichier d'enregistrement

ou

Menu principal = Réglages = Réglages de I'enregistreur de données =»Imposer un nouveau fichier
d'enregistrement = Champ de texte Commentaire

ok

*** Logger Einstellung

Avec l'actionnement du bouton Imposer un
nouveau fichier d'enregistrement, on crée un
nouveau fichier d'enregistrement et avec la
sélection de Commentaire, on entre un nom
ou un commentaire.

*** Logger Einstellung ***

Important :
Pour créer un nouveau fichier

d'enregistrement, le bouton Imposer un
nouveau fichier d'enregistrement doit étre
activeé.

Sinon, c'est le fichier d'enregistrement
derniérement créé qui est utilisé.

Menu principal = Réglages = Réglages de I'enregistreur de données = Bouton Temps de
démarrage

*** Logger Einstellung ***

Aprés avoir actionné le bouton Temps de
démarrage et, ensuite, le champ de texte
Date/Heure, il est possible de régler la date
et le Temps de démarrage de la saisie dans
I'enregistreur de données.

Remarque :

Avec Temps de démarrage, on ajuste le
temps automatiguement a I'heure actuelle
plus une minute.

DS 500 Page 50 sur 92



Réglage de I'appareil

Menu principal = Réglages = Réglages de I'enregistreur de données = Bouton Temps d'arrét

Zetitervall sec) Aprés avoir actionné le bouton Temps
7 | 2 o | T | = | ® | = I—5 d'arrét et, ensuite, le champ de texte
Date/Heure, il est possible de régler la date
(Ee TR e et I'heure exacte pour larrét de la
Kommentar:| Messung 1 sauvegarde dans l'enregistreur de données.

Srast Stppast Remarque :
- | - Si le Temps d'arrét est active, celui-ci est

|U‘.I:5|:0'D -28.07.2011 |1U:51:00 -28.07.2011 . . 7 i
automatiqguement ajusté sur I'heure exacte
z“ml werbleibande Logaer Kapazitit = 1907 Tage Alarm pacity = 163 | 28.07.2011 plus une heure.
Logging: & Kanile susgewihit | Zeitintervall {min 1 sec) | [P0 oo 08:51:01

Menu principal = Réglages =» Réglages de l'enregistreur de données =» Bouton Temps de
démarrage/temps d'arrét = Champ de texte Date/Heure

thme date
. EE’IE Iglﬁlﬁﬂ
Aprés avoir actionné Champ de texte

1 2 3 Date/Heure, il y a affichage de la fenétre de
saisie dans laquelle il est possible d'ajuster
ou de modifier & chaque fois la zone jaune
de I'heure ou de la date.

]
KN
—
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Menu principal = Réglages = Réglages de l'enregistreur de données = Bouton Temps de
démarrage/temps d'arrét = Champ de texte Date/Heure =» Bouton Cal

28 Juli 2011

Do

Avec le bouton Cal, il est possible de
sélectionner en toute facilité la date
souhaitée dans le calendrier.

Menu principal = Réglages =» Réglages de I'enregistreur de données = Bouton Démarrage

Zeitintervall {sec)

T —T B ] i Aprés avoir activé Temps de démarrage
1 2 5 10 15 | 30 | s | 120 5 B X g ;

! 1 ! i ! 1 ! ou Temps d'arrét et effectué le réglage, il
| Erawinge neve Logger Datel faut appuyer sur le bouton Démarrage ;
I'enregistreur de données est ajusté sur
armed (active).

Anderungen nur bei gestopptem Logger méglich

- Loggerakty Startzet [v] Stoppzei . . . .
— e Lo L'enregistreur de données démarre
START ‘ STOPP | na;a?:on-?a.onun| | 21:58:00 - 28.07.2011 |'enregistrement au moment programmé |
i Zuriick I verbleibende Logger Kapazitit = 1807 Tage [ Atarm fq.m.}g days, Intar | 28.07.2011
Logging: & Kanla ausgewihit/ Zaltintervall min 1 sec) | | oo

Menu principal = Réglages = Réglages de l'enregistreur de données =» Bouton Temps de
démarrage/temps d'arrét

L'enregistreur de données peut étre activé
et désactivé également si aucun temps n'a
été réglé, au moyen des boutons
Démarrage et Arrét.

Erzwinge neue Logger Datel Dans le coin inférieur gauche, il y a
affichage du nombre de valeurs et le
temps restant d'enregistrement.

Zaitintarvall (zac)

1 | 2 | s | 1 15 | 30 | 60 |20 | s

Anderungen nur bei gestopptem Logger moglich

“ || Startzeit | | Sloppzeit
T = = : Remarque :
TR || R | - 1 - ] Si I'enregistreur de données est activé, les
réglages ne peuvent pas étre modifiés.

Furtich | varbloibende Logger Kapazitht = 1907 Tage Alarm | Lgrun | pacity = 183 | 28.07.2011

Important :
Pour créer un nouveau fichier d'enregistrement, le bouton Imposer un nouveau fichier

d'enregistrement doit étre activé. Sinon, c'est le fichier d'enregistrement derniérement créé qui
est utilisé.
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12.2.5 Réglage de I'appareil

Menu principal = Réglages = Réglage de I'apparell

** Gerate Einstellung ***

Vue d'ensemble des réglages de l'apparell

12.2.5.1 Langue

Menu principal = Réglages = Réglage de l'appareil = Langue

*** Sprache auswahlen ***

Kinnen Sie diesen Text lesen?
| Ici, il est possible de choisir parmi 12 langues
pour le DS 500.

Remarque :
Actuellement, seulement les langues
allemand et anglais sont disponibles !

12.2.5.2 Date & heure exacte

Menu principal = Réglages = Réglage de l'appareil = Date & heure exacte

> Zeit & Datum Einstellungen ***

Zeit | 14:58:57 - 26.07.2011

- En appuyant sur le champ de texte Fuseau
] horaire et en entrant 'UTC correct, on peut
régler I'heure exacte dans le monde entier.

DS 500 Page 53 sur 92



Réglage de I'appareil

Aktuelle Zeit | 15:50:31 - 26.07.2011 Start

Zeitzone  UTC: [ 1
Sommerzeit u

12.2.5.3 Réglage du réseau

La commutation entre le temps d'été et le
temps d'hiver se réalise par pression du
bouton Temps d'été.

Menu principal = Réglages = Réglage de l'appareil = Réglage réseau

IP-Adresse via DHCP _|

IP-Adresse 0.0.00

Subnetz Maske 0.0.0.0

Gateway-Adresse 0.0.0.0
Hostname DE-0000

sa| o] e |

oz s {0 {0

Ici, il est possible d'ajuster et de réaliser
une liaison a l'ordinateur, avec ou sans
DHCP.

Remarque :

Si DHCP est activé (crochet vert),
l'intégration automatique du DS 500 dans
un réseau existant est possible sans
configuration manuelle.

Aprés avoir pressé, par exemple le champ
de texte Adresse IP, la fenétre d'entrée
s'affiche et il est possible d'entrer
manuellement une adresse IT partielle dans
la zone marquée jaune sélectionnée.

Le Nom d'hote peut également étre entré
ou modifié par actionnement du champ de
texte.

Le masque de sous-réseau et I'adresse Gateway sont entrés de la méme maniére !
(Marquage Nom d'hote, cf. chapitre 12.2.2.7 Marquage et réglage des champs de texte)

IP-Adresse via DHCP J

IP-Adresse 192.168.100.2
Subnetz Maske 255.255.255.0
Gateway-Adresse | 192 168.100.1
Hostname DS 500-X

ﬂ‘ arrwenﬁenlnhbrmhl

DS 500

Par exemple une Adresse IP de l'espace
adressable de la classe réseau C.

Remarque :

Espace adressable privé classe réseau A
10.0.0.0 a 10.255.255.255

Espace adressable privé classe réseau B
172.16.0.0 bis 172.31.255.255

Espace adressable privé classe réseau C
192.168.0.0 bis 192.168.255.255

Masque Sous-réseau : p. ex. 255.255.255.0
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12.2.5.4 ModBus

Menu principal = Réglages = Réglage de 'appareil »Réglage ModBus

12.2.5.5 Carte SD

Ici, il faut ajuster les parameétres de transmission
Modbus ID, débit en bauds, bit d'arrét et parité. En
ajustant un crochet pour Enable Modbus
RTU(RS485), il y a activation du Modbus.

En actionnant le bouton Sur valeurs standard, on
réajuste les valeurs par défaut.
Valeurs standard : Débit en bauds : 19200
Bit d'arrét : 1
Parité : even

Menu principal = Réglages = Réglage de I'appareil = Carte SD =» Réinitialisation de la base des

données de I'enregistreur

Menu principal = Réglages = Réglage de l'appareil =»Carte SD =» Effacement de la base des

données de l'enregistreur

"t SD-Karte ***

DS 500

L'actionnement du bouton Réinitialisation de la
base des données de I'enregistreur verrouille
I'utilisation dans le DS500 des données
actuellement sauvegardées. Toutefois, les
données demeurent sauvegardées sur la carte SD
et sont disponibles pour une utilisation externe.

L'actionnement du bouton Effacer la carte SD
permet d'effacer toutes les données
sauvegardées sur la carte SD.
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12.2.5.6 Mise ajour du systeme

Important :
Avant la mise a jour du réglage de I'appareil, sauvegarder le réglage de I'appareil sur une clé

USB |

Remarque :
Le bouton sur fond jaune indique quelle option de mise a jour est disponible.

Menu principal = Réglages = Réglage de 'appareil =& Mise a jour du systeme

~ Kanal Version —
Geratesinstellungen sichem |  Gerateeinstellungen laden | e
Az=\voig
priife USB Stick auf vorhandene Updates | s
| | Software  actual Version = V1.10 iy
(| schrfartan - actual Version = V1.17 o Vue d'ensemble des fonctions de Mise a
|| Bilder actual Version =V1.05 oy - q e
|| Sprachen  actual Version = V1.16 c2=vor jour du systeme
| |KanalSW  actual Version = V0.70 S
B

Menu principal = Réglages = Réglage de l'appareil =»Mise & jour du systéme = Sauvegarder le
réglage de l'appareil

XML-Datei "DEV0001/DE-0000/Settings/Settings.xmi" Sauvegarde les Réglages du systeme et
LA R 2 des canaux en format XML sur une clé USB.

o |
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Menu principal = Réglages = Réglage de l'appareil =& Mise a jour du systéeme =>» Vérifier la

présence de mises a jour sur la clé USB

*** System Update ***

Si, aprés avoir appuyé sur le bouton Veérifier
la présence de mises a jour sur la clé USB,
les messages suivants s'affichent dans la
fenétre, le DS 500 n'est pas correctement
relié a la clé USB ou aucun fichier n'est
présent.

*** System Update ***

Si le DS 500 est correctement relié a la clé
USB, I'écriture est noire et a gauche, il y a
affichage des diverses options de mise a
jour repérées avec un crochet vert (logiciel,
images, etc.).

A coté, a droite, il y a représentation des
versions actuelles (old) et des nouvelles
versions disponibles (new).

Si I'on désire installer une version de logiciel antérieure,
et les options (logiciel, images, etc.) manuellement.

il faut sélectionner le dossier des mises a jour

Menu principal = Réglages = Réglage de 'appareil =»Mise a jour du systeme =» Sélection de la

mise a jour

Mise a jour de DS 500 pour toutes les options (logiciel, images, etc.).

Important :

Si, aprés la mise a jour, il y a apparition du bouton Redémarrer, ce dernier doit étre pressé pour un

redémarrage du DS 500 !

DS 500
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Menu principal = Réglages = Réglage de l'appareil =*Mise & jour du systéme =» Mise a jour des
canaux

I — Kanal Version
Geréteeinstellungen sichern “ Gerateeinstellungen laden } A= V000 <nows
A2=V0.00

[ se Set Channels to BOOT mode
s Mise a jour pour les Canaux du DS 500.
Bl

| —
. s
| Ka

Update Auswahl Update Kandle |
Zuriick | neu Starten |

Important :
Si, aprés la mise a jour du canal, il y a apparition du bouton Redémarrer, ce dernier doit étre pressé
pour un redémarrage du DS 500!

Menu principal = Réglages = Réglage de l'appareil *Mise a jour du systeme
=> Restauration des réglages de I'appareil

alle Einstellungen aberschreiben? Le bouton Restaurer les réglages de
I'appareil permet de remettre les réglages
b [ Nein | du '§ysteme et des,canaux a [l'état
derniérement sauvegardé.
Important :
Aprés avoir réinitialisé les réglages du
Einstellungen wiederhergestellt, bitte Gerat neu starten systéme et des canauy, il faut presser le

bouton OK puis le bouton Redémarrer.

o |
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12.2.5.7 Remise aux réglages départ usine

Menu principal = Réglages = Réglage de I'appareil »Remise aux réglages départ usine

*** Factory Reset ***

A cet endroit, au besoin, il est possible de
presser le bouton Redémarrer pour relancer
le DS 500.

Le bouton Remise aux réglages départ usine sera tres probablement disponible dans les prochaines
mises a jour !
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12.2.6 Réglages du rapport (option)

Menu principal = Réglages = Réglages du rapport

*** Report Einstellungen ***

Ici, il est possible de désactiver et d'activer le
Rapport moyennant les boutons Arrét et
Démarrage.

waw

*** Report Einstellungen

Remarque :

Aprés avoir activé le bouton Arrét, le
Rapport redémarre au bout d'une heure,

a moins que le bouton Démarrage n'ait pas
été actionné.

Menu principal & Réglages = Réglages du rapport = Bouton d'effacement

Aprés avoir confirmé avec Oui, toutes les
Données de rapportsauvegardées sont
effacées.

Important :
Avant I'effacement, exporter les données

de rapport vers laclé USB !

Cf. chapitre 12.9 Données exportées
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Menu principal = Réglages = Réglages du rapport & Champ de texte Unité devise

*** Report Einstellungen ***

Le fait d'appuyer sur le champ de texte Unité
devise permet d'entrer une devise qui sera
reprise pour les réglages du Rapport et des
Codts.

Remarque :
Si aucune devise n'est entrée, les champs
correspondants demeurent vierges.

Cf. également chapitre 12.8.1 Rapport/Analyse de la consommation (option) et 12.8.2 Codts (option).
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12.2.7 Canaux virtuels (option)

L'option « Canaux virtuels » offre 4 canaux supplémentaires (pas de canaux matériels) pour la
représentation des calculs de canaux matériels, de canaux virtuels et de constantes librement
définissables.

Pour chaque canal virtuel, jusqu'a 8 calculs de valeurs avec a chaque fois 3 opérandes et 2
opérations sont a réaliser.

Les applications possibles sont les calculs suivants :
e puissance spécifique d'une installation
e consommation globale de l'installation (plusieurs compresseurs)
e co(ts d'énergie, etc.

Exemple de calcul et représentation « Puissance spécifique », cf. point 12.2.6.6

12.2.7.1 Déconnexion de I'option « Canaux virtuels »

Apres l'acquisition de I'option « Canaux virtuels » (Virtual Channels), celle-ci doit d'abord étre
déconnectée.

Menu principal = Réglages = via DS 500

- Deviee —————————— Options
Device Type: DS 500 Consumption report Buy
Serial Number: 00000000 Webserver Buy N . L
e vor ool | ena e Aprés avoir appuyé sur le bouton Acheter pour
ardware Version: .| . b . . by
2 | « Canaux virtuels », le systéme vous invite &
sefpenm ek Rt |1 Vel Gaimos | NS entrer le code de déconnexion.

Contact: www.cs-instruments.com
18.01.2042

4=’ = —— (R

Enter Code for Option 3

|:|L| - Entrer le code de déconnexion dans le champ
1 2]3]a|s|[e|7|s]s]0] de téte et 'activer en appuyant sur le bouton

_ox | ona -

DS 500 Page 63 sur 92



Canaux virtuels

12.2.7.2 Réglage des canaux virtuels

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Canaux virtuels

Apres avoir activé le bouton « Canaux virtuels »
dans le menu des réglages du capteur, ily a
affichage d'un apercu des 4 canaux disponibles

Remarque :
En standard aucun canal n'est préréglé.

12.2.7.3 Sélection du type de capteur
Menu principal = Réglages = Réglages du capteur =» Canaux virtuels = V1

4 Kanal V1 **

- I Si aucun capteur n'a encore été configuré, il y

a affichage de Type Sans capteur.

En appuyant sur un champ de texte Type
Sans capteur, on accéde a la liste de
sélection du type de capteur (cf. étape

suivante).

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur =» Canaux virtuels = V1=» Champ de texte
Type

R G G Si aucun capteur n'a encore été configuré, il y
kein Sensor a affichage de Type Sans capteur.

Le canal virtuel est sélectionné en appuyant
sur le bouton Generic.

La réinitialisation du canal est réalisée par
pression du bouton Sans capteur.

Pour confirmer la sélection, presser sur le
bouton OK.
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Menu principal = Réglages = Réglages du capteur =» Canaux virtuels = V1=>» Champ de texte
Nom

bed anal Vi

Il est des lors possible d'entrer un Nom

bed anal Vi

Le bouton Sauvegarder est prévu pour une
future fonction et n'est actuellement pas utilisé
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12.2.7.4 Configuration des différentes valeurs virtuelles

Jusqu'a 8 valeurs virtuelles peuvent étre calculées par canal virtuel et celles-ci doivent étre activées

séparément :

12.2.7.4.1 Activation des différentes valeurs virtuelles

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Canaux virtuels = V1= Vl1a=> Use

Name | KH-Test1

Typ Ganaric speidseml

Telle e, 0 Ser Nr. 0

Verslen:

Autzelchnen Alarm

| #]via 41435 mgm |
i

Virtual Value Setup
m vib| vie| via| vie | vit | vig| vin|

Use

1st Operand 0.000

15t Qperation

2nd Operand :nmn !
2nd Oparation |:'

3rdOperand (000 |

Unit of Result |—

Via = 0.000

12.2.7.4.2 Définition de I'opérande

L'activation d'une valeur virtuelle a lieu par
actionnement du bouton Valeurs respectif, p.
ex. Vla avec confirmation suivante du bouton
Use

Menu principal 2 Réglages = Réglages du capteur = Canaux virtuels = V1=» 1stOperand

Name | KH-Test1

Typ Ganaric speidseml

Telle e, 0 Ser Nr. 0

Verslen:

Autzelchnen Alarm

_ | #]- 10124 mgm® |
S

Virtual Value Setup
m vib| vie| via| vie | vit | vig| vin|

Use

1st Operand 0.000

15t Qperation

2nd Operand :nmn !
2nd Oparation |:'

3rdOperand (000 |

Unit of Result |—

Via = 0.000

DS 500

En appuyant sur le champ de texte 1st
Operand,

vous accédez a une liste de sélection des
canaux matériels, des canaux virtuels et de la
valeur constante disponibles.

La pression du bouton d'un canal matériel ou
virtuel, p. ex. AL ouvre une liste de sélection
des canaux et des valeurs de mesure
disponibles
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Ala
Ala jmtm*F)

Ade o L'actionnement du bouton de canal souhaité, p.

Ade fatm*F) Add (atmF) .
e = _ ex. Alb, permet de reprendre la sélection.

Alg Adh
Alg (atm F) Alh (tmF)

Zuriick

Si le bouton Valeur constante est pressé,
la valeur doit étre fixée via le pavé numérique.
Le bouton OK permet de reprendre la valeur

Les boutons < et Clr permettent de corriger les
valeurs.

Le bouton & efface le dernier caractére
Le bouton Clr efface la valeur compléte

Cette procédure est valable, par analogie, pour tous les opérandes (1st Operand, 2nd Operand et 3rd
Operand).

12.2.7.4.3 Définition des opérations
Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Canaux virtuels = V1=» 1st Operation

Name | KH-Test1 - m.wulmsm, o
00 vib| vic | via| vie | vir | vig| vin
w | e ] | gy,
G Ser. b0 1=t Ooarard i_ﬂ-m En appuyant sur le champ de texte 1st
R Jstommens) Operation
S 2nd Operand 0.000 p ,’d N I I e d
= T—:J vous accédez a une liste avec les opérandes
#|- 101.24 mgim® k - & i i i
[ Bl e | mathématiques disponibles
Unit of Result
oK | Abbruch | via= a0

La sélection et la reprise de l'opérande a lieu
avec le bouton souhaité

L'actionnement du bouton not used arréte
I'opération avec I'opérateur approprié.

Cette procédure est valable, par analogie, pour les deux opérandes (1st Operation et 2nd Operation)
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12.2.7.4.4 Définition de I'unité
Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Canaux virtuels = V1=>» Unit of Result

Name | KH-Test1 - Victual Value Setup
vib| vie | via| vie| vt | vig| vin|
Typ I Genaric speichem .
—1 - En appuyant sur le champ de texte Unit of
Talle bie. 0 Sor. Nr. 0 1st Operand 0.000 Result
Heven) st Operation [ s . NP .
Autsichnen Haem - | on accede a une liste des unités disponibles.
2nd Oparand _lp,gp,—
2nd Oparation l—
_ | #]- 10124 mgm® | it —
Unit of Result
oK | Abbruch | Via = Q000

La sélection de l'unité a lieu par pression du
bouton Unités souhaité. La reprise de l'unité a
lieu par actionnement du bouton OK.

Le feuilletage entre les différentes pages de la
liste a lieu via le bouton Page.

Si une unité déterminée ne peut pas étre

o sélectionnée, l'unité requise peut étre auto-
F—— créée. o ‘
Pour ce faire, il faut sélectionner I'un des
W Page boutons utilisateur User x prédéfinis.

Pour l'entrée de la nouvelle unité, presser le
bouton Editer.

Définir I'unité et la reprendre avec OK.

Les boutons < et Clr permettent de corriger
['unité.

Le bouton < efface le dernier caractére
Le bouton Clr efface la valeur compléte

Important

Si toutes les valeurs et opérations sont utilisées, des calculs avec 3 valeurs et 2 opérandes
sont possibles, selon la formule suivante :

Exemple : Vla = (1st Operand 1st operation 2nd Operand) 2nd operation 3rd Operand
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Vla = (Alc — A2a) * 4.6

12.2.7.5 Résolution des positions derriére la virgule, désignation des valeurs des données et

enregistrement

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Canaux virtuels = V1=>» Bouton Ouitil

Name | KH-Test1 Victual Value Setup
m vib| vie | via| vie| vt | vig| vin|
Typ I Genaric speidsemi e
Talle bie. 0 Sor. Nr. 0 1st Operand 0.000
Version:
= ——| 1stOperatin lt
2nd Oparand — 0.000
2nd Oparation l—
256.43
_! ﬂv“ i J 3rd Operand 0.000
Unit of Result
oK | Abbruch | Via = 0.000

Value Name: Ala

I Ala
1.000 mh j j
OK | Cancel

Short Name:

Resolution:

La Résolution des positions derriere la virgule,
le Nom abrégé et le Nom de la valeur se
trouvent en dessous du Bouton Outil

Le bouton Enregistrement permet de
sélectionner les données qui doivent étre
sauvegardées si lI'enregistreur de données
est activé

Pour la Valeur a enregistrer, il est possible
d'entrer un Nom de 10 caracteres de longueur
facilitant la future identification dans les points
de mesure Graphique et Graphique/valeurs
actuelles.

Sinon, le nom est p. ex. Vila.

V1 est le nom du canal et a est la premiére
valeur de mesure dans le canal, b serait la
deuxiéme et c la troisiéme.

La Résolution des positions derriere la virgule
est facile a ajuster en appuyant sur « vers la
droite » et « vers la gauche » (0 & 5 positions

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Canaux virtuels = V1=>Bouton

Enregistrement

e Sertel —— T ——— - -
Narme | KH-Test1 Virtual Value Setup
mwn|v|o|wu|w.|w{wg|wn]
Type I Generic Store | Ve
[ Serdal: © 15t Operand Alc “Cud
Vesslon:
15t Operation | +
Record Alarm
2nd Operand Alc “Ctd
2nd Operation | -«
& - 259231 emn |
drd Operand 1.200
UntolResult [ mom |
0K | Cancel I Wla= (Alc s Adc) * 1200
Prudence :

: =3

Avec les boutons d'enregistrement, on
sélectionne les données de mesure a
sauvegarder via l'enregistreur de données
active.

Avant d'enregistrer les données de mesure et aprés avoir effectué les réglages, il faut activer
I'enregistreur de données (cf. chapitre 12.2.3 Réglages de I'enregistreur de données).

Cf. chapitre 12.2.2.2 Désignation des données de mesure et 12.2.2.3 Enregistrement des données de

mesure

DS 500

Page 69 sur 92




Canaux virtuels

12.2.7.6 Exemple de calcul de la « Puissance spécifique »

La base de I'exemple est une installation avec 5 compresseurs.

Mesure de consommation avec a chaque fois un capteur de consommation VA400 sur les entrées Al
-A4 &B1

et un compteur de courant sur I'entrée B2.

A
]

VA400 [m?]
A1

v
VA400 [m?] Vﬁ:&_400 m] ¥
A2 A3 VA400 [ma]VAM) [
4 1

k&

Ce qui est calculé, c'est la consommation d'air et d'énergie compléte et la « puissance spécifique » de
l'installation compléte,

N

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Canaux virtuels = V1= Vla=>» Use

Simulation Screen
Name | Ariage Halle 3 Virs! Valus Setup Sélection et entrée des opérandes et des
= o 3 ] o T R opérations, cf. chapitre 12.2.6.4.2 et chapitre
i re ————
12.2.6.4.3.
Pat 0 Serial: 0 1st Operand Ala o
e = l_li ! Le résultat pour \V1a est la somme du capteur
'nd Operan A2 m* . .
| #|va wasosm || e [ - | de consommation A1 + A2 + A3, cf. la rubrique
| #]vie szsam || saopersnd [ mm e | Résultat. Dans cet exemple 28856,8 m?
_ | #|vie 66002m°> || UnitofResut [ op
OK I Cancel | Via=(Afa+ A2a) +Ada
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*** Ghannel V1 =*

Anlage Halle 3 v
via (01
Ston .

*** Ghannel V1 =**

Anlage Halle 3

*** Kanal V1 **

il

[ |

DS 500

Sélection et entrée des opérandes et des
opérations, cf. chapitre 12.2.6.4.2 et chapitre
12.2.6.4.3.

Le résultat pour VV1b est la somme du capteur
de consommation A4 + B1, cf. la rubrique
Résultat. Dans cet exemple 37233,4 m?

Sélection et entrée des opérandes et des
opérations, cf. chapitre 12.2.6.4.2 et chapitre
12.2.6.4.3.

Le résultat pour V1c estla somme du capteur
de consommation V1a + V1b, cf. la rubrique
Résultat. Dans cet exemple 66090,2 m?3

En alternative, il est possible de former une
totalisation déja pour V1b, en utilisant le 3eme
opérande dans V1b

V1b = A4 + B1 +V1la -> sans représentation

En complément, il y a affichage optionnel dans
Vid , de la somme d'énergie consommeée.
Provenant du compteur de courant sur I'entrée
B2.

V1c = consommation d'air comprimé complet
V1d = consommation de courant

Ici, il a y calcul de la Puissance spécifique avec
Vile = B2/ Vlic, résultat : 0,072 KWh/m3

Le calcul des colts a lieu avec
V1f=B2 *0.21, résultat 991,36 €

L'utilisation de plus de 4 valeurs dans ce canal
virtuel exige que l'affichage soit divisé.
Feuilletage entre les pages avec le Bouton
Page.
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12.2.8 Total analogique (option)

L'option « Total analogique » permet de déterminer la consommation également pour les capteurs
avec sorties analogiques, p. ex. : 0-1/10/30V ou 0/4 — 20mA.

12.2.8.1 Déconnexion de I'option « Total analogique »

Aprés l'acquisition de I'option « Total analogique », celle-ci doit d'abord étre déconnectée.

Menu principal = Réglages = via DS 500

Devies —— _Options
Mw Type: DS 500 Consumption report l’
Serial Number: 00000000 Webserver By |
Hardware Version: 0.00 Fast measurement ;ll.:y_l
Software Version: 99.88 | @ Virual Channels

Analog Total By |

Enter Code for Option 3

[ &

IR REEREE D
ok | e

DS 500

Aprés avoir appuyé sur le bouton Acheter pour
« Total analogique », le systéme vous invite a
entrer le code de déconnexion.

Entrer le code de déconnexion dans le champ
de téte et l'activer en appuyant sur le bouton
OK

Page 72 sur 92




Total analogique

12.2.8.2 Sélection du type de capteur

Cf. chapitre 12.2.2.8 Configuration de capteurs analogiques

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Al

[ —

Name |

Typ | kein Sensor ;};:)(J_.:qﬂ-'r.

nicht konfiguriert

Zuriick

Si aucun capteur n'a encore été configuré, il y
a affichage de Type Sans capteur.

En appuyant sur un champ de texte Type
Sans capteur, on accéde a la liste de
sélection du type de capteur (cf. étape

suivante).

CS-Digital

kein Sensor

- Benutzer - - Benutzer - ~ Benutzer -

-~ Benutzer ~ ~ Benutzer ~ -~ Benutzer —

Unité

Valeur de
|l v v
| Name Aniage 1 ! I i m
| [ Einheit th |
: Typ 4-20mA spddmj Skal, 4mA 0.000 | meh i
| el o Sor . 85 Skal 20mA 170.000 | mPMh
| Verslom:
| utssichnan Mum | Ofisat ey mh
| )eetza Wertauf . | Resel
i _lﬂm. 125,50 m¥h _| £ ' ) _"“_!
| set Total to | e m
_ | #fam 125550 m | |

OK | Abbruch ] _l Sensor Versorgung ein

Remarque :

Sélection du type de capteur exigé en
appuyant sur le bouton correspondant, ici p.
ex. : 4-20mA

Confirmation et reprise avec le bouton OK.

mesure

Sélection des unités en appuyant sur les
champs de texte respectifs Unité Valeur de
mesure ou Consommation

Entrer les valeurs de mise a I'échelle pour
4AmA et 20mA, ici 0 m3/h et 170m3/h.

Si nécessaire, il est possible d'entrer une
valeur initiale pour la consommation, pour la
reprise de la valeur d'un compteur. Pour ce
faire, entrer la valeur dans le champ de texte
set Total to.

Confirmation des entrées en appuyant sur le

Le champ de texte « Unité — Consommation » peut uniguement étre édité en présence de valeurs de
mesure (unités) avec volume / quantité par unité temporelle et, par conséquent, le calcul de la

consommation.

Pour le marquage et la création de champs de texte, cf. chapitre 12.2.2.7 Marquage et réglage des

champs de texte

DS 500
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12.3 Graphique

Menu principal = Graphique

Prudence:

Le Graphigue ne permet de représenter que des enregistrements déja terminés !

Les enregistrements en cours peuvent étre surveillés sous Graphique / Valeurs actuelles.

(Cf. chapitre 12.4 Graphique / Valeurs actuelles)

10.000
0.000 - 0.000

0.000! 0.000.
4:00:00 08:00:00 12:00:00 1
| Alarm | Lgoun | pacity = 183 | 26.07.2011
Home| Setuy, < 126.07.2011 | = ! !
= | P L e |7 || “ | | | I | Ropont | | 09:11:02

Lors d'une mesure en cours, aucune valeur
n'est représentée !

Possibilités d'agrandissement et de défilement dans la période de Graphique:

Au maximum, un jour complet peut étre affiché (24h).
S €

Représentation de la tranche la plus petite possible, en fonction de l'intervalle
<= d'enregistrement.

Possibilités d'agrandissement et de défilement supplémentaires sous Graphique et Graphique/Valeurs

actuelles :
A
Période plus longue
Plus tard Plus tot
Période moins longue
'
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Menu principal = Graphique = Champ de texte Date

Aprés avoir appuyé sur le champ de texte
Date (en bas, au centre), il y a affichage
du calendrier permettant de sélectionner
tout simplement la date appropriée.

Dateiname  Start Stopp

| 14:33:4114:34:34  Messung 1 :
S110726A | 14:31:15 14:33:32 Messung 2 | | Les données de mesure sauvegardées
§1107268 [ 15:49:3116:17:55] - no comment peuvent étre sélectionnées selon les
$110726A | 15:48:1715:49.22| - no comment - crit(:ares Heure exacte (Démarrag_e et

i | Arrét), Commentaire et Nom de fichier
(contenant la date anglaise).

|

Menu principal = Graphique = Réglages

Avec les réglages (Setup), on peut procéder a jusqu'a quatre affectations des axes y et sélectionner
une Unité, la mise a l'échelle des axes y (min., max., trame), plusieurs canaux (Courbe) et une
Couleur.

1.
L'axe y a gauche 1. est déja activé et
SRdtRe Eoh: WM Beeo Bm . Wem on peut alors lui affecter une Couleur.
finks 1. | [ 0000 [ 10000 | 10.000 .] - none -
—J inks2. [ | [ oooo | [ 10000 | [10000 ][ | - nane - Rem,arque :.
— ' — Le réglage d'une trame est déja
_Jreewstl || 0000 || 10000 [[ 10000 [[ ]| -none- possible mais il sera plus judicieux de

i l'effectuer plus tard, p. ex. aprés avoir
| rechis 2. | | | | - none - L . v !
= ' : = sélectionné un enregistrement !

[

| pacity = 183 26.07.2011
£

| 143810,
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Menu principal = Graphique = Réglage = Champ de texte Unité

2.
Ici, il y a sélection dans le menu de I'Unité
de I'enregistrement a représenter.

Menu principal = Graphique = Setup = Champ de texte Courbe

Verfiigbare Aufzeichnungen fiir Einheit m*h

2 e e ) 3.

I est alors possible de sélectionner
I'enregistrement et l'intensité des couleurs
souhaités (sous Couleur).

Menu principal & Graphique = Réglages

*** Grafik Einstellung ***

: 4,
Il est maintenant possible d'ajuster I'échelle

pour les axes y, avec min., max. et trame.
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Menu principal = Graphique = Réglage = Champ de texte Courbe

Verfiigbare Aufzeichnungen fiir Einheit m*h

2 (A1-1) "Halle 1.1 Druckluft” Flow
3| (A3-1) "Halle 1.3 Druckluft” Flow

Menu

v

=

—

principal = Graphique = Réglages

*** Grafik Einstellung ***

[ n 500 [ 1wno [ |JI[ A mn

5.

Il est possible de représenter dans un axe y
plusieurs enregistrements avec la méme
unité, a l'aide de différentes intensités des
couleurs.

6.

Le champ de texte Courbe affiche le canal
d'enregistrement des données de mesure et
il est possible de lire le nombre
d'enregistrements représentés sur un axey.

C'est de la méme maniére que les autres axes y peuvent étre affectés !

*** Grafik Einstellung ***

T D N [
EHEEE

e
eaf o [ooo [mm [wo0 | |[~

DS 500

Quatre réglages de trame différents avec
diverses Unités et Couleurs.
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Menu principal = Graphique

[WAT |llicz WAz |LL 1At |
mbar m/s
Messung 1
2250.00 -180.000
2000.00 -160.000
1750.00 —140.000
1500.00 -120.000
1250.00 -100.000
1000.00 -80.000
750.000 —60.000
500.000 -40.000
250.000 —20.000
0.000 - 0.000
11:54:40 11:55:00
Alarm | Lg.run | pacity =153 | 03.08.2011
Setu < |(26.07.2011
& Home P haa BRI | Report 14:30:49
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12.4 Graphique/Valeurs actuelles

Menu principal = Graphique/Valeurs actuelles

16:28:22

pacity = 153 8072011

Ici, il est possible de sélectionner un ou
plusieurs canaux pour l'enregistrement et
pour la représentation des données de
mesure, p. ex. d'un capteur de point de
rosée ou de plusieurs capteurs différents.

Aprés avoir appuyé sur ce bouton, il y a affichage des données de
mesure actuellement enregistrées pour la période actuelle.

Acces rapide aux périodes 24h, 8h, 1h, 15mn et 2mn prédéfinies.
Aprés pression du bouton, il y a représentation du graphique pour la période

Menu principal = Graphique/Valeurs actuelles = Réglages #1- #12

[
fred
L3
frad
Ce point de menu permet d'activer a la fois
fred . S .
jusqu'a douze canaux (en fonction du
. modéle du DS 500) et de les lire dans le
Menu principal = Graphique/Valeurs
el actuelles.
fred
18:20:00 185:40:00 800000 16:10:00 16:20:00
2 Home| wun [[50]  sewpit | [Rhm |iom [outy-isantmannt
(A pm e [ Ici, c'est le canal Al qui est sélectionné.
L |46 | scemn |l 1)l Il est possible de sélectionner pour chaque
o i (][l - |1 | canal une valeur pour la représentation sous
o e B | ) - HEREEEN Graphique et une valeur pour laffichage
i s | (2éme valeur).
Anders Elnsteungen g == En outre, il est possible de sélectionner, tout
i |1 comme dans le Menu principal =
e [T Graphique, une Couleur et une échelle des
aste | TIC0 T0 | = axes y (min, max, trame).
i Alarm | Lgrun  pacity = 18| 17.08.2011
s |-J Ropart | | 08:31:34
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Menu principal = Graphique/Valeurs actuelles

Canal A1 :

Le débit sélectionné en tant que Graphique
et la consommation en tant que 2éme valeur
(nombre en caracteres plus petits) !

A cet effet, sélection de la couleur orange !

I

i

i | Setup #1 | Alarm | Lgeun  pacity = 153 | 15,07.2011
e ‘_I Ruport | 12:18:00

Si plusieurs canaux sont affectés (ICl : 2

canaux), tous les graphiques sont affichés. Il

faut observer que seul l'axe y du canal

sélectionné est représenté (IClI : Réglage
i #2).

EEERR

Set Alarm | Lg.run | pacity = 183 | 15,07.2011
pie || Wopon | | 12:27:07

i

-0

Si lI'on n'entre pas d'échelle pour les axes y
dans les réglages, min est mis sur 0, max
est mis sur 100 et la trame est mise sur 10
(réglage #3).

093000 084000 0%

pacity = 153 15.07.2011
| 1238

q T ] | _swem | g e

De cette manieére, il est possible d'affecter aussi les réglages restants !
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12.5 Valeurs actuelles

Menu principal = Valeurs actuelles

La vue Valeurs actuelles affiche les valeurs de
mesure actuelles de tous les capteurs
raccordés.

En cas de dépassement des limites d'alarme
max. et min. définies, la valeur de mesure
concernée clignote en jaune (Alarme-1) ou en
rouge (Alarme-2).

Menu principal = Valeurs actuelles & Al

™ Kanal A1 ™

Les difféerents canaux peuvent étre
sélectionnés et les réglages peuvent étre lus et
surveillés. Ici, il n'est toutefois pas possible de
procéder a des modifications.

Remarque :
Les modifications doivent étre effectuées dans
les Réglages !

12.6 Vue d'ensemble des alarmes

Menu principal = Vue d'ensemble des alarmes

Dans la Vue d'ensemble des alarmes, on

constate tout de suite si une Alarme-1 ou une

Alarme-2 est apparue.

_ Cela est toutefois également constatable dans
*** Alarm Relais Ubersicht *** d'autres points de menu :

e Menu principal = Valeurs actuelles et dans le

: ‘ ‘ | Menu principal @ Réglages = Réglage du

= == capteur

T ' ' Le nom du canal clignote en jaune lorsqu'il

I A 1l s'agit d'une

Alarme-1 et en rouge lorsqu'il s'agit d'une

Alarme-2.

En outre, on peut constater quel relais

fonctionne pour quel canal en tant qu'Alarme-1

et/ou en tant qu'Alarme-2.

Ici, il s'agit d'une Alarme-1 pour le canal A3 et d'une Alarme-2 pour le canal A4 !
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Menu principal = Vue d'ensemble des alarmes = Al

*** Kanal A1 ***

Tout comme sous Menu principal =2

Valeurs actuelles, il est possible de
sélectionner ici aussi des canaux
individuels.

Dans la Vue d'ensemble des alarmes, on
constate rapidement quelle valeur de
mesure a dépassé la limite d'alarme min. ou
max.

Remarque :
Ici, il est également possible d'ajuster et/ou

12.7 Autres options de réglage

12.7.1 Luminosité

Menu principal = Réglages =» Luminosité

*** Helligkeit einstellen ***

Ici, on peut directement ajuster la Luminosité
(15-100%) de l'afficheur.

Par exemple : Luminosité de 50%

“** Helligkeit einstellen ***

L'actionnement du bouton Assombrir au bout
de permet de réduire la Luminosité au bout
d'une période définie (ici au bout de 15
minutes) a la valeur minimale.

Des que l'écran est de nouveau utilisé, la
Luminosité se remet automatiquement sur la
valeur qui avait été ajustée avant
l'assombrissement.

Remarque : Dés le premier contact, la Luminosité , dans notre exemple, est de nouveau ajustée sur
50 %. Ensuite, une utilisation « normale » des fonctions est de nouveau possible.

Important : Si le bouton Assombrissement au bout den'est pas activé,

I'arriére-plan demeure éclairée en permanence avec la valeur de Luminosité
actuellement réglée.
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12.7.2 Calibrage de I'écran tactile

Menu principal = Réglages =» Calibrage de I'écran tactile

Eitte Positionierung tberprifen oder neu kalibrieran
[0/0] <0/0> <0/0> <0/0>
<0/0> <0/0> <0/0>

Abbruch | Kalibrieran

12.7.3 Nettoyage

Menu principal = Réglages =» Nettoyage

Si nécessaire, il est possible de modifier ici le
calibrage de I'écran.

Aprés avoir appuyé sur Calibrage, il y a
affichage de trois croisillons de calibrage, le
premier a gauche en haut, le deuxieme a
droite en bas et le troisieme au centre. Ces
croisillons doivent étre pressés
successivement.

Une fois le calibrage achevé et l'affichage
stabilisé, confirmation avec OK.

Sinon, il est possible de répéter le calibrage
par actionnement du bouton Annuler et par

58 sec

Zum abbrechen lange dricken

12.7.4 Vue d'ensemble du systéme

Cette fonction peut étre utilisée pour le
nettoyage de I'‘écran tactile alors que la
mesure est en cours d'exécution.

Si une minute ne suffit pas pour nettoyer
I'écran, I'opération peut étre répétée a tout
moment.

Si le nettoyage est terminé plus tét, une
pression plus longue (pendant une a deux
secondes) du bouton Presser plus
longtemps pour annuler permet d'annuler
l'interruption.

Menu principal 2 Réglages = Vue d'ensemble du systeme

Gerlite Status Netzwerk Status

Temperatur 00°C IP-Adresse 1234
Netzteil 1 0.00V HostiName DS500.1P
Netzteil 2 0.00V MAC 31-32-33-34-35-36
Betriabsstd. 5d 15h 20m 04s

Kalibrier Status

Kanal Status
A Az Al A4 B B2 B3 B4 C C2 C3 C4 Toml
60 B0 00 B0 00 60 680 08 00 00 00 00 v
o o o o o o L] [} L] L] L] [ L] mA

fures | ] 15590
DS 500

Le point de menu Vue d'ensemble du
systeme

fournit des informations relatives aux
tensions et courants appliqués des canaux
individuels ou de I'ensemble des canaux
ainsi que relatives a I'alimentation électrique
des Blocs d'alimentation.

En outre, il est possible de lire ici les
informations essentielles relatives au
réseau, comme |P, Host et MAC.

Gréace aux Heures de service indiquées, on
sait touiours nendant combien de temps le
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Via DS 500

12.7.5 Via DS 500

Menu principal = Réglages = Via DS 500

*** Uber DS 500 ***

!...._; o
o

DS 500

Breve description de la Version matérielle et de
la Version logicielle ainsi que du Numéro de
série du DS 500.

Sous Options, on peut acquérir quatre
fonctions supplémentaires - si I'on ne les avait
pas encore passées en commande.
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Rapport/Analyse de la consommation, y compris consommation et exportation des
données

12.8 Rapport/Analyse de la consommation, y compris consommation et exportation
des données

La fonction optionnelle Rapport permet de calculer et d'afficher la consommation journaliére,
hebdomadaire, mensuelle ou annuelle totale.

La devise est ajustée dans les Réglages du rapport (chapitre 12.2.5 Réglages du rapport (option)) et
les colts de consommation d'une période précise sont inscrits selon le chapitre 12.8.2 Co(ts (option).

La fonction optionnelle Serveur web permet de contréler les valeurs actuelles de votre DS 500 dans
le monde entier.

12.8.1 Rapport/Analyse de la consommation (option)

Menu principal = Rapport

Woche <A1> Hall 1.1 Druckluft Gesamt N . .
e Koston | Winwers | Waxver | W Aprés avoir ouvert le menu Rapport, il y a
{1 . , .
s ¢ wn | wm | o e automatiquement représentation de la vue
2011Wecho 17 d'ensemble hebdomadaire.
2011Woche 18
2011Woche 18
2011Woche 20 59 1154 0.000 12.500 0.000 46.40 Remarque .
AiiWchelzs m 200 pa00] 1.0 0.000 | BTS04 Les Codts se rapportent au canal ajusté
2011Woche 22 a7 540 0.200 11.500 0.000 2220 .. - A~
Frrri——— (ici Al). Sous Total figurent les colts de
2011Woche 24 tous les canaux saisis.
2011Woche 25
2011Woche 26
Home | ragmm| Woche | Manawanrl

Menu principal = Rapport = Jour/Semaine

TagWoche <A1> Hall 1.4 Druckluft Gesamt
Tages- Kosten Min-Wert Max-Wert | Mittel-Wert
Verbrauch
m' € m'h m'h m'/h €

24.05.2011 DI 5 0.92 0.200 11.500 0208 528

25.05.2011 Mi 5 0.82 0.200 11.500 0208 528 . . . .

26.05.2011 Do 15 276 0.200 11.500 0.625 9.32 Une Opt|0n Supplementalre COﬂSISte en
27.05.2011 Fr n 256 0200 11500 0833 1032 l'analyse de la consommation journaliére
28.05.2011 Sa 20 3.86 0.200 11.500 0.833 1242 et hebdom a.da.| re.

25.05.2011 So 15 276 0.200 11.500 0.625 89.32

Gesamt Woche 21 111 20.88 0.200 11.500 o0.000 TE.04

30.05.2011 Mo 5 0.82 0.200 11.500 0208 476

31.05.2011 DI 1 224 0.200 11.500 0.458 B.28

01.06.2011 Mi 11 224 0.200 11.500 0.458 916

Home | 'rag}wml Woche | Monawahrl

MaonatiJahr <A1> Hall 1.1 Druckiuft Gasamt

Tages- Kosten Min-Wert Max-Wert | Mittel-Wart
Verbrauch
m* € mh m¥h mh €

2010 Mal 7267 109.34 aT 358 16.8 308.89

2010 Juni 8530 143.11 38 361 189 402 85 . . .

2010 Jul 7325|1108 a9 2 1as|  a214s En outre, il existe la possibilité d'analyse
2010 August Boss| 12183 39 a1 161 38321 de consommation mensuelle et annuelle.
2010 September 7842 118.51 39 368 16.6 J67.43

2010 Oktober G167 9377 39 T3 122 291.19

2010 November 9030 136.07 38 3TE 7.8 311.86

2010 Dezember 2062 136.23 39 ITe 18.0 38897

2010 Gesamt 47953 1472.42 38 1A 16.3 4168.68

2011 Januar BEE0 13331 35 T 176 41217
& Home Tagmromel Woche | Monra‘U'Jahrl
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Rapport/Analyse de la consommation, y compris consommation et exportation des

données

Commande de I'écran tactile pour le Rapport

Pour le Rapport, I'écran tactile permet de contrdler confortablement la consommation et les codts d'un
canal pour une période déterminée ou pour une date précise.

Désignation de canal

acrandanta

A

Date plus

Désignation de canal

v

Date

Remarque : La sélection de canal sous Rapport s'affiche sur fond vert !

DS 500

Page 88 sur 92



Colts

12.8.2 Codts (option)

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Al = Colts

tellungen A1-Halle 1.1 Druckluft [ m? |

Parmi les Réglages du capteur, on peut
entrer sous Type CS-Digital et Impulsion
les colts par unité, précisément dans le
menu Codts.

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Al = Codts
=> Bouton Intégrer dans l'analyse de la consommation

Ici, on peut entrer pour un tarif déterminé les
codts de consommation par unité.

Menu principal = Réglages = Réglages du capteur = Al = Codts
=> Bouton Intégrer dans l'analyse de la consommation et bouton Deux tarifs

Kosteneinstellungen alle 1.1 Druckluft [ m* ]

8 Dualtarif

Ici, il est par exemple possible d'entrer un

N P — tarif de jour et un tarif de nuit et les heures
[ etm € 1n appartenantes.

Marquage des champs de texte, cf. chapitre 12.2.2.7 Marquage et réglage des champs de texte
et 12.2.3 Réglage de I'enregistreur de données.
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Serveur web

12.8.3 Serveur web (option)

Avec un navigateur internet et une adresse IP de votre DS500, vous pouvez contréler les options
suivantes dans le monde entier.

http:// <Adresse IP du DS500>

Remarque :

L'adresse IP du DS500 figure au chapitre 12.7.4 Vue d'ensemble du systeme et
12.2.4.3 Réglage du réseau.

Info :

@ CS INSTRUMENTS GembH 10.10.2011

System Information

35110005
Hardware \Version V1.20
5Suﬂware Version Vag.05s

viskt CS- Instraments

Etat :

@ CS INSTRUMENTS GmbH 10.10.2011

Actual System State (17:06:15)
Alarm State
Relas 1 Rekais 2 [ Relais 3 | Relars 4
Logger State
State Interval Capacity
run 2sec 524 days
visit C5-lnstmumments
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Actualités :

@ CS INSTRUMENTS GrmibH

Actual Values (17:08:16)

Channel Value 1 Value 2 Value 3
(A1) VA 400 B57.479 mh 5370109 m* 132460 mis
(AZ) unused unused unused
1A3) unused unused unused
{A4) DRUCK unused unused unusad
(B1) DRUCKLUFT 54676.1 mih 27283584 m* 184,642 mis
(82) 0.000 ftris 160445 m* 0.000 mis
(B3) VA 400 1163.35 mh 519269 m* 179713 mis
(B4) VA 400 B6999.8 m'h 34501238 m* 17843 mis
{c1) unused unused unused
{c2) unused unused unusad
(€3) VA 400 MAX 45,805 m'h 9456841 m* 175.798 mis
(C4) VA 400 611.141 mith 478730 m* 94.408 mis

12.9 Exporter les données

Exporter les données permet de transmettre les données enregistrées vers une clé USB.

Menu principal = Exporter les données

*** Exportiere Daten ***

Exporter les données de l'enregistreur de
données, Exporter le réglage du systeme et
Exporter le rapport permet de transmettre les
données de mesure enregistrées et les
réglages sauvegardés vers une clé USB.

Menu principal = Exporter les données =» Exporter les données de I'enregistreur de données

“** Exportiere Logger Daten ***

Le bouton Sélection permet de régler un
espace de temps entre Démarrage et Arrét.
Les données de mesure sauvegardées
enregistrées pendant ce laps de temps sont
exportées.
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Menu principal = Exporter les données =» Exporter les données de I'enregistreur de données =
Sélection

< I 28 Juli 2011

L :' . : La date sélectionnée s'affiche toujours sur
fond vert et les chiffres des dimanches sont
affichés, comme sur le calendrier, en rouge.

13 15

“ 2 Les dates des jours durant lesquels des

Bl | données de mesure ont été enregistrées sont
affichées en relief.

Si plusieurs mesures ont été enregistrées
pour une date précise, celles-ci sont
affichées, aprés avoir sélectionné la date, en
appuyant sur OK.

3110?230"14:39:30' 15:1 ?:40] Messung 1

s11ama‘| 14:33:41 | 14:39:20] Messung 1

R 18] 14:26:52| ey 2 Il est dés lors possible se sélectionner en

B 15:40:31] 16:17:55] - no commont | toute facilité I'enregistrement souhaité.

> |

Menu principal = Exporter les données =» Exporter les données de I'enregistreur de données =
Exporter

Les données de mesure de la période sélectionnée sont exportées vers une clé USB.

Menu principal = Exporter les données = Exporter les réglages du systeme

Exporter les réglages du systeme permet d'exporter tous les réglages du capteur disponibles vers une
clé USB.

Menu principal = Exporter les données =» Exporter le rapport

Exporter le rapport permet d'exporter le Rapport en format CSV vers une clé USB.

Etat : 06.11.2012, version 1.47
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